Language Academy of Sacramento/Academia de Idiomas de Sacramento
A Two-Way Spamsh Immersion Public Charter School/Una Escuela Publica de Inmersion Dual en Espariol

2850 49™ Street, Sacramento, CA 95817
Agenda/Agenda

Friday, February 19, 2016/viernes, 19 de febrero de 2016

5:30 p.m. in Room 7/5:30 p.m. en el salén 7

L PRELIMINARY/PRELIMINARIO

A. CALL TO ORDER/Convocatoria

Meeting was called to order by/La junta fue convocada por at i _pm
B. ROLL CALL/Asistencia
Name/Nombre Role/Miembro Present/ | Absent/
Presente | Ausente
1, Michelle Ramos Parent/Madre (15-18)
2. Fernando Aceves Parent/Padre (14-17)
3 Erika Ruiz Parent/Madre (13-16) Vice President/Vice Presidente
4. Antonio Gonzalez | Teacher/Maestro (15-18)
5. Angelita Sepilveda | Staff/Personal (14-17)
6. Adriana Gutiérrez | Teacher/Maestra (13-16) Secretary/Secretaria
7. Marbella Sala Community Member/Miembro Comunitario (15-18)
8. Gustavo Gonzéalez | Community Member/Miembro Comunitario (14-17)
Treasurer/Tesorero
9. MaryAnn Mellor Community Member/Miembro Comunitario (13-16)
' President/Presidente
10. | Samantha Castro Student Council President/Presidente del Concilio Estudiantil
11. | Jack Kraemer SCUSD Representative/Representante del Distrito
12. | Eduardo de Le6n Academic Director/Director Académico
13, | Teejay Bersola Academic Accountability Specialist/Especialista de
Responsabilidad Académica
C. APPROVAL OF AGENDA/Aprobacion de la Agenda (pg. 1-3)
D. APPROVAL OF BOARD MEETING MINUTES/4probacion de los Minutos de la Mesa Directiva
a. January 22, 2016/22 de enero, 2016 (pg. 4-7)
E. MISSION/Mision

The LAS mission is to create a learning community where students: Utilize bilingual (Spanish and English) academic knowledge
and skills in real-world situations and diverse settings. Develop and exhibit positive self-esteem, pride, confidence and respect for
themselves and others. Demonstrate leadership skills in order to build bridges between communities and apply critical thinking
skills to solve problems, promote social justice, and create change in society.

La misién de LAS es crear una comunidad de aprendizaje donde los estudiantes: Utilizan el conocimiento académico y habilidades
bilingiies (espariol e inglés) en situaciones del mundo real y en diversos entornos. Desarrollan y exhiben una autoestima positiva,
orgullo, confianza y respeto por si mismos y otros. Demuestran habilidades de liderazgo con el fin de establecer puentes entre
comunidades y aplicar habilidades de pensamiento critico para resolver problemas, fomentar la justicia social, y crear un cambio
en la sociedad.

II. _COMMUNICATIONS NORMS/NORMAS DE COMUNICACION

A.

ORAL COMMUNICATIONS/Comunicaciones Verbales: Non-agenda items: no individual presentation shall be for
more than three (3) minutes and the total time for this purpose shall not exceed fifteen (15) minutes. Board members will not respond
to presentations and no action can be taken. However, the Board may give direction to staff following a presentation./Temas no
presentados en la agenda: Ningin individuo presentard por mds de tres (3) minutos y el tiempo total para este segmento no pasard
de quince (15) minuios. Los miembros de la Mesa Directiva no contestardn preguntas y ningiin voto tomard acabo. Sin embargo,
los Miembros de la Mesa Directiva pueden dar instrucciones al personal presentando los temas.

1. Public Comments (maximum of three (3) minutes per speaker)/Comentarios Publicos (mdximo de 3
minutos por persona)

INFORMATIONAL ITEMS/drticulos de Informacion:
1. Student Council/Concilio Estudiantil- Castafieda (5 min.) (pg. 8-9)
2. Parent Council & Association/ELAC/Concilio y Asociacion de Padres/ELAC- de Ledn (5 min.)

(pg. 10-11)




1.

ITEMS SCHEDULED FOR DISCUSSION AND/OR ACTION — ARTICULOS PROGRAMADOS PARA
DISCUSION Y/0 ACCION

A. January Check Register/Registro de la cuenta bancaria de enero-School Leadership/Liderazgo Escolar
(5 min.) (pg. 12-15)
i. Public Comments (maximum of three (3) minutes per speaker)/Comentarios Piblicos (mdximo de 3 minutos por
persona)

It is recommended that the Board discuss and/or approve Agenda Item IIIA/Se recomienda que la Mesa
Directiva discuta y/o apruebe IIIA.

Motion: Second: Vote:

B. English Language Learner Reclassification Policy Revision/Revisién de la politica de reclasificacién para
aprendices del inglés —Bylaws and Policy Committee (5 min.) (pg. 16-21)

i. Public Comments (maximum of three (3) minutes per speaker)/Comentarios Piblicos (mdximo de 3 minutos por

persona)

It is recommended that the Board discuss and/or approve Agenda Item IIIB/Se recomienda que la Mesa
Directiva discuta y/o apruebe IIIB.

Motion: Second: Voter_

C. Bylaws and Policy Committee: Sick Leave for Hourly Employees /Comité de Estatutos y Politica: Licencia por
enfermedad para empleados jornaleros— Bylaws and Policy Committee (10 min.) (pg. 22-23)

i. Public Comments (maximum of three (3) minutes per speaker)/Comentarios Piblicos (mdximo de 3 minutos por

persona)

It is recommended that the Board discuss and/or approve Agenda Item IIIC/Se recomienda que la Mesa
Directiva discuta y/o apruebe IIIC.

Motion: Second: Vote:_

D. 2015-16 Governing Board Election: Community Representative/Elecczones de la Mesa Directiva 2015-16:
Representante de comunidad- Bylaws and Policy Committee — (5 min.) (pg. 24-25)

i. Public Comments (maximum of three (3) minutes per speaker)/Comentarios Publicos (mdximo de 3 minutos por

persona)

It is recommended that the Board discuss and/or approve Agenda Item IIID/Se recomienda que la Mesa
Directiva discuta y/o apruebe IIID.

Motion: Second: - Vote:

E. 2015-16 Governing Board Election: Parent Representative/Elecciones de la Mesa Directiva 2015-16:
Representante de padres- Bylaws and Policy Committee — (5 min.) (pg. 26-27)

i. Public Comments (maximum of three (3) minutes per speaker)/Comentarios Publicos (mdximo de 3 minutos por

persona)

It is recommended that the Board discuss and/or approve Agenda Item IIIE/Se recomienda que la Mesa
Directiva discuta y/o apruebe IIIE.

Motion: Second: Vote:

F. Director’s Evaluation: Process and Timeline/Evaluacion del director: Proceso y linea de tiempo—Mellor (15
min.) (pg. 28-29)

i. Public Comments (maximum of three (3) minutes per speaker)/Comentarios Piblicos (mdximo de 3 minutos por

persona)

It is recommended that the Board discuss and/or approve Agenda Item IIIF/Se recomienda que la Mesa
Directiva discuta y/o apruebe IIIF.

Motion: Second: Vote:




G. Facilities Committee/Comité de plantel- Facilities Committee/Comité de Plantel (5 min.) (pg. 30-32)

i. Public Comments (maximum of three (3) minutes per speaker)/Comentarios Publicos (mdximo de 3 minutos por
persona)

It is recommended that the Board discuss and/or approve Agenda Item IIIG/Se recomienda que la Mesa
Directiva discuta y/o apruebe I1IG.

Motion: Second: Vote:

Iv. INFORMATIONAL ITEMS - ARTICULOS DE INFORMACION
A. Monthly Financials/Estados Financieros Mensuales- de Leo6n (5 min.) (pg. 33-46)

B. Board Development/Desarrollo de la Mesa Directiva—Gonzélez, Sepulveda, Gutiérrez (5 min.) (pg. 47-52)
C. LCAP Update/Noticias actuales de LCAP -Bersola (5 min) (pg. 53-58)

D. Curriculum Design Team/Equipo de disefio curricular- Gutiérrez (5 min.) (pg. 59-60)

V. FUTURE MEETINGS/Préxima Junta
March 18, 2016/18 de marzo de 2016- Board Meeting/ Reunion de la Mesa Directiva

VIL FUTURE AGENDA ITEMS/Temas para agendas futuras

VIII. ADJOURNMENT/Clausura
The meeting was adjourned at : p.m./La junta terminé a las : p-m.

Motion: Second: Vote:

pliance with the Americans with Disabilities Act (ADA) and upon request, the School may furnish reasonable auxiliary aids and services to qualified individuals with disabilities. Individuals
Wi require appropriate alternative modifications of the agenda in order to participate in Board meetings are invited to contact the LAS office. En conformidad con la Acta de Americanos
Incapacitados (ADA) y con el pedido formal, la escuela puede proveer servicios o la ayuda a individuos con incapacidades. Individuos que requieren servicios especiales para participar en la
Jjunta de la Mesa Directiva estdn invitados comunicarse con la directora para hacer arreglos.



LANGUAGE ACADEMY OF SACRAMENTO
A Two-Way Spanish Immersion Public Charter School

2850 49t Street, Sacramento, CA 95817

Regular Board Meeting - Minutes
Friday, January 22,2016
5:30 p.m. in Room 7

1. Preliminary

LA

Meeting was called to order by MaryAnn Mellor at 5:45 p.m.

Name Role Present Absent
Erica Ruiz Parent (13-16) Vice President X '
Fernando Aceves Parent (14-17) X
Michelle Ramos Parent (15-18) (arrived at 6:15PM) X
Adriana Gutiérrez Staff (13-16) Secretary : X
Angel Septilveda-Parnell | Teacher (14-17) X
Antonio Gonzalez Teacher (15-18) : X
MaryAnn Mellor Community Member (13-16) President X
Gustavo Gonzdlez Community Member (14-17) Treasurer X
Marbella Sala Community Member (15-18) X
Jack Kraemer SCUSD Representative X
Eduardo de Ledn Academic Director X
Teejay Bersola Academic Accountability Specialist X
Agenda Action
1.C Approval of Agenda A motion was made to approve the January agenda.
1%t Motion: Gustavo Gonzalez
27 Motion: Erica Ruiz
Absences: Fernando Aceves, Michelle Ramos, Adriana Gutiérrez, Angel
Septlveda, Marbella Sala
Abstentions: none
The motion passed unanimously by all board members present.
LD Approval of Minutes A motion was made to approve the board meeting minutes for December 18,
2015.
1% Motion: Antonio Gonzélez
2" Motion: Gustavo Gonzélez
Absences: Fernando Aceves, Michelle Ramos, Adriana Gutiérrez, Angel
Sepulveda, Marbella Sala
Abstentions: none
The motion passed unanimously by all board members present.
LE Mission The mission was read aloud.

II. Communications Norms

ILA. Public Comments No public comments were shared.
IL.B1 Student Council Marina Williams, student, and Graciela Castafieda, teacher, presented the student
council report.
11.B2 Parent Council & Board members reviewed updates as provided in the executive summary.
Association/ELAC - de Leén
II1. ITEMS SCHEDULED FOR DISCUSSIONAND/OR ACTION
IILA December Check Register A motion was made to approve the December 2015 Check Register.
1% Motion: Gustavo Gonzalez
2™ Motion: Erica Ruiz
Absences: Fernando Aceves, Michelle Ramos, Adriana Gutiérrez, Angel
Sepulveda, Marbella Sala
Abstentions: none
The motion passed unanimously by all board members present.
Public Comments None.
III.B Educator Effectiveness Grant | A motion was made to approve the Educator Effectiveness Grant Spending Plan.

Plan

1% Motion: Erica Rufz

2" Motion: Gustavo Gonzalez

Absences: Fernando Aceves, Adriana Gutiérrez, Angel Sepulveda, Marbella Sala
Abstentions: none

The motion passed unanimously by all board members present.




Public Comments

None.

m.C

7% Grade Overnight Fieldtrip

A motion was made to approve the 7" grade overnight fieldtrip to the Los
Angeles Area — including the Museum of Tolerance.

1%t Motion: Michelle Ramos

2" Motion: Erica Ruiz

Absences: Fernando Aceves, Adriana Gutiérrez, Angel Sepulveda, Marbella Sala
Abstentions: none :

The motion passed unanimously by all board members present.

Public Comments

None.

1IV. INFORMATIONAL ITEMS

IV.A

Monthly Financials

Mr. de Ledn provided an overview of the monthly financials and key financial
updates noted in summary provided by EdTec.

1Iv.B

2014-2015 Fiscal Audit

Mr. de Ledn presented the Fiscal audit conducted by Hosaka, Rotherham and
Company for 2014-2015, no findings were noted. The audit was submitted to the
State Treasures office, California Department of Education, Sacramento County
Office of Education and Sacramento City Unified School District.

Iv.C

Facilities Committee

Mr. de Leén presented updates on core building improvements, front parking lot
and the Prop 1D project.

V. Future Meetings

February 19, 2016 Board Meeting
March 18, 2016 Board Meeting
April 15,2016 Board Meeting
May 20, 2016 Board Meeting
June 17,2016 Board Meeting

VI. Future Agenda Items- Policy/Bylaws Committee, Director’s Evaluation

| VIII. Adjournment
A motion was made to adjourn the board meeting.
1% Motion: Michelle Ramos

2n Motion: Antonio Gonzélez
Absences: Fernando Aceves, Adriana Gutiérrez, Angel Sepiilveda, Marbella Sala

Abstentions: none
The motion passed unanimously by all board members present.
l The board meeting was adjourned by MaryAnn Mellor at 6:54 p.m.




ACADEMIA DE IDIOMAS DE SACRAMENTO
Una Escuela Publica Constitucional de Inmersién Dual en Espaiiol
2850 49th Street, Sacramento, CA 95817

Reunién de la Mesa Directiva - Minutos
Viernes, 22 de enero del 2016
5:30 p.m. en el salén 7

1. Preliminar

LA La reunidn se empezd por MaryAnn Mellor a las 5:45 p.m.
Nombre Papel . Presente Ausente
Erica Ruiz Madre (13-16) Vice Presidente X
Fernando Aceves Padre (14-17) X
Michelle Ramos Madre (15-18) (llegé a las 6:15PM) X
Adriana Gutiérrez Maestra (13-16) Secretaria X
Angelita Septilveda Personal (14-17) X
Antonio Gonzélez Magestro (15-18) X
MaryAnn Mellor Miembro Comunitario (13-16) Presidente X
Gustavo Gonzélez Miembro Comunitario (14-17) Tesorero X
Marbella Sala Miembro Comunitario (15-18) X
Jack Kraemer Representante de SCUSD X
Eduardo de Ledn Director Académico X
Teejay Bersola Especialista de Contabilidad Académica X
Agenda . Accion
L.C. Aprobacién de la Agenda Se hizo una mocién para aprobar la agenda de enero.
1* Mocién: Gustavo Gonzalez
2 Mocidn: Erica Ruiz
Ausencias: Fernando Aceves, Michelle Ramos, Adriana Gutiérrez, Angel Sepiilveda,
Marbella Sala
Abstenciones: ninguna
La moci6n fue aprobada undnimemente por todos los miembros presentes.
LB Aprobacién de los Minutos Se hizo una mocién para aprobar los minutos de la reunién de la Mesa Directiva que
se llevo a cabo el 18 de diciembre del 2015.
1* Mocion: Antonio Gonzélez
2* Mocion: Gustavo Gonzélez
‘Ausencias: Fernando Aceves, Michelle Ramos, Adriana Gutiérrez, Angel Sepulveda,
Marbella Sala
Abstenciones: ninguna
La mocién fue aprobada undnimemente por todos los miembros presentes.
1L.D Misién Se ley6 la mision en voz alta.

I1. Comunicaciones

ILA Normas y Procedimientos
ILA. Comentarios Publicos No se compartié ninglin comentario piblico.
11.B1 Concilio Estudiantil Marina Williams, estudiante, y Graciela Castafieda, maestra, presentaron el reporte
del Concilio Estudiantil.
I1.B2 Concilio & Asociacién de Los miembros de la Mesa Directiva repasaron las noticias actuales en el reporte
Padres/ELAC - de Ledn executivo.
1L ARTICULOS PROGRAMADOS PARA ACCION/DISCUSION
LA Registro de la cuenta bancaria de Se hizo una mocion para aprobar el registro de la cuenta bancaria de diciembre
diciembre 2015.
1* Mocién: Gustavo Gonzalez
2" Mocién: Erica Ruiz
Ausencias: Fernando Aceves, Michelle Ramos, Adriana Gutiérrez, Angel Septlveda,
Marbella Sala '
Abstenciones: ninguna
La mocién fue aprobada undnimemente por todos los miembros presentes.
Comentarios Piblicos Ninguno
I11.B Plan para la beca de eficacia del Se hizo una mocion para aprobar el plan de gastos para la beca: Eficacia del

educador

Educador.
12 Mocidn: Erica Ruiz
2* Mocién: Gustavo Gonzalez




Ausencias: Fernando Aceves, Adriana Gutiérrez, Angel Septlveda, Marbella Sala
Abstenciones: ninguna
La mocién fue aprobada undnimemente por todos los miembros presentes.

Comentarios Piblicos Ninguno

II1.C Paseo de séptimo grado Se hizo una mocién para aprobar el paseo de séptimo grado al drea de Los Angeles
: incluyendo el Museo de Tolerancia.

1* Mocién: Michelle Ramos

2* Mocién: Erica Ruiz

Ausencias: Fernando Aceves, Adriana Gutiérrez, Angel Sepilveda, Marbella Sala

Abstenciones: ninguna

La mocién fue aprobada undnimemente por todos los miembros presentes.

Comentarios Plblicos Ninguno
IV. ARTICULOS DE INFORMACION
IV.A Estados Financieros Mensuales Maestro de Le6n proporciond un reporte de los estados financieros mensuales y
noticias sobresalientes financieras provistas en el resumen de EdTec.
IvV.B Auditoria Fiscal 2014-2015 Maestro de Le6n present6 la auditorfa fiscal conducida por Hosaka, Rotherham y

Compafiia para el afioc 2014-2015, no hubo hallazgos. La auditoria se entregé a la
Oficina del Tesorero Estatal, el Departamento Educativo de California, la Oficina,
Educativa del Condado de Sacramento y el Distrito Escolar Unificado de
Sacramento.

v.C | Comité de Plantel Maestro de Ledn presentd noticias actuales sobre los mejoramientos del edificio
central, el estacionamiento y el proyecto de Proposicion 1D.

V. Futuras Reuniones

19 de febrero del 2016 Reunién de la Mesa Directiva
18 de marzo del 2016 Reunién de la Mesa Directiva
15 de abril del 2016 Reunién de la Mesa Directiva
20 de mayo del 2016 Reunién de la Mesa Directiva
17 de junio del 2016 Reunién de la Mesa Directiva

VI, Temas para las Futuras Agendas- Comité de Politica y Estatutos, Evaluacién del Director

IX. Conclusién

Se hizo una mocion para concluir la reunion.

1* Mocién: Michelle Ramos

2* Moci6n: Antonio Gonzélez

Ausencias: Fernando Aceves, Adriana Gutiérrez, Angel Sepulveda, Marbella Sala
Abstenciones: Ninguna

La mocién fue aprobada undnimemente por todos los miembros presentes.

La reunion de la Mesa Directiva se concluyé por MaryAnn Mellor a las 6:54 p.m.




Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School
Agenda Item# [IB1
Board Meeting Date: February 19, 2016

Subject: Student Council

Information Item Only

[[] Approval on Consent Agenda

[ Conference (for discussion only)

[[] Conference/First Reading (Action Anticipated: )
[] Conference/Action

[] Action

Committee: Student Council (SC)

Information:
1. The last Student Council meeting was on February 4%, 2016.
2. Treasure’s Report: SC current funds are $2,165.98.
3. Student Council Reports:
a) Fundraising:
e Dance was moved to March due to a scheduling conflict. SC has submitted a
facilities request and a fundraising request.
b) Community Service:
e Students are continuing to brainstorm ideas for the Health Fair. SC wants to
focus on a preventative theme and provide screenings and healthy food.
e Pennies for Patients has begun, in one week the school was able to fund raised
$588.33. ,
e SC s currently looking into a few scholarships to get more books in Spanish for
the library.
¢) School Spirit:
e  Last month’s Spirit Day was Sports Day. For this particular day, students were
encouraged to support their favorite sport/team. The winner from K-4 was
Maestra Rodriguez with 96% participation. The winner for 5-8 was Maestra
Phelps with an 83% participation.
e The next Spirt Day will be Dress Like a Teacher day on Friday 2/27/16
¢ SC has decorated a few Spirit Sticks to help promote more participation on Spirit

Days. '
Estimated Time of Presentation: 5 min Pertinent Pages in
Submitted By: Student Council ( ) Charter, pages
Date: 1.22.16 ( ) MOU, pages




Academia de Idiomas de Sacramento
Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School

Agenda Articulo# [IB1
Fecha de la Reunién: 19 de febrero, 2016

Tema: Concilio Estudiantil

Articulo de informacién

] Aprobacién en la Agenda de Consentimiento

] Conferencia (solo para discutir)

[] Conferencia/Primera lectura (Accién Anticipado: )
[ ] Conferencia/Accion

[] Accién

Comité: Concilio Estudiantil

Informacidn:
1. Lareunion mas reciente del Concilio Estudiantil se llevé a cabo el 4 de febrero del 2016.
2. Reporte del Tesorero: Fondos actuales del Concilio Estudiantil son de $2,165.98.
3. Reportes del Concilio Estudiantil:
a) Recaudacion de Fondos:

o El baile se movi6 a marzo debido a un conflicto en el horario. El concilio ha
entregado una peticién de reservacion de plantel y una solicitud para recaudar
fondos.

b) Servicio Comunitario:

o Los estudiantes estan planificando ideas para la feria de salud. El concilio quiere
enfocarse en un tema preventivo y proveer examenes de salud y comida
saludable. '

e Latemporada de monedas para pacientes ha comenzado. En una semana la
escuela pudo recaudar $588.33.

¢ El concilio estd actualmente buscando algunas becas para recibir mas libros en
espafiol para la biblioteca.

¢) Espiritu Escolar:

e El ultimo dia de espiritu fue dia de deportes. Para este dia particular, se animé a
los estudiantes a apoyar su equipo favorito. La clase ganadora de K-4 fue de
Maestra Rodriguez con 96% de participacion. La clase ganadora de 5-8 fue de
Maestra Phelps con 83% de participacion.

o Elsiguiente dia de espiritu tendré el tema: “Vistase como maestro” y se llevara a
cabo el viernes, 27 de febrero del 2016.

¢ El concilio actualmente estd decorando “Spirit Sticks™ para promover mas
participacion en dias de espiritu.

Tiempo estimado para la presentacién: 5 min. Piginas pertinentes en:
Entregado por: Concilio Estudiantil ' ( ) La constitucién, paginas
Fecha: 1.22.16 ( ) MOU, paginas




Academia de Idiomas de Sacramento
Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School

Agenda Item# [IB2
Board Meeting Date: February 19, 2016

Subject: English Learner Advisory Council (ELAC)/Parent Association/Parent Council

Information Item Only

] Approval on Consent Agenda

] Conference (for discussion only)

] Conference/First Reading (Action Anticipated: )
[] Conference/Action

[ ] Action

Committee: Parent Association, Parent Council, de Ledn

Information:
The following are updates regarding ELAC/Parent Association and the Parent Council:

e ELAC/Parent Association
o The ELAC/PA met on February 10" and hlghhghts included PC Update, Board Update, and
LCAP Advisory Team Small Group work.

e Parent Council

o Met on February 3, 2016 and addressed the following points:
Grade-Level and Executive Member Reports
Environmental Studies Class Proposal Presenatation
LCAP Advisory Team Report and Small group work
Board Update
Fundraising Programs: School Cent Program, Believe Kids, Zumbathon 1/29
Review, Mixed Bag
Budget Review
Scholarship Volunteer Opportunities
PC Funds and Review of Fund Requests
Read to Succeed
Next Events: Dia del Nifio, Teacher Week
Next Meeting, Wed. 3.2.16, 6-7:30PM, Room M

Estimated Time of Presentation: 5 min Pertinent Pages in
Submitted By: de Ledn ( ) Charter, pages
Date: 2.19.16 ( ) MOU, pages

10



Academia de Idiomas de Sacramento
Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School Agenda Articulo# [IB2

Fecha de la Reunion: 19 de febrero del 2016

Tema: Comité EL.AC/Asociaciéon de Padres/Concilio de Padres

X Articulo de informacion

] Aprobacién en la Agenda de Consentimiento

[] Conferencia (solo para discutir)

[[] Conferencia/Primera lectura (Accién Anticipado: )
[] Conferencia/Accion

[] Accién

Comité: Asociacion de Padres, Concilio de Padres, de Ledn

Informacidn:
Las siguientes son noticias actuales con respecto a ELAC, la Asociacion de Padres y el Concilio de Padres:

e ELAC/Asociacion de Padres
o Elcomité ELAC/PA se reunio el 10 de febrero y los puntos sobresalientes incluyeron noticias

actuales del Concilio de Padres, noticias de la Mesa Directiva, y trabajo de grupo del Equipo
Asesor de LCAP.

e Concilio de Padres o
o El Concilio se reuni6 el 3 de febrero de 2016 y dirigid su atencion a los siguientes temas:
Reportes por nivel y de miembros ejecutivos
Presentacion: Propuesta de la clase de estudios ambientales
Reporte del Equipo Asesor de LCAP y trabajo de grupo
Noticias actuales de la Mesa Directiva
Programas de recaudacién de fondos: “School cents”, “Believe Kids”, Repaso del
zumbatén 1/29, “Mixed Bag” (venta de bolsas)
Repaso del presupuesto
Oportunidades de voluntarios para becas
Fondos del concilio y revision de las peticiones de financiacion
Programa “Read to Succeed”
Siguientes eventos: Dia del nifio, semana del maestro
Siguiente reunidn: miércoles, 2 de marzo del 2016, 6-7:30 PM, Salén M

Tiempo estimado para la presentacién: 5 min. Paginas pertinentes en:
Entregado por: de Ledn ( ) La constitucion, paginas
Fecha: 2.19.16 ( ) MOU, p4ginas

11



"~ Academia de Idiomas de Sacramento
Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Charter School .

= i‘
A California Public School

Board Meeting Date: February 19, 2016

Subject: January Check Register

Information Item Only
Approval on Consent Agenda

Conference
Conference/Action
Action

<

Committee: School Leadership

Information:

Conference/First Reading (Action Anticipated:

Agenda Item# IIIA

School Leadership requests that the Governing Board review and approve the January 2016 Check Register.

Motion: Approve the Januafy 2016 Check Register.

Documents Attached:
1. January 2016 Check Register

MOTION
January Check Register

Aye
Abstain
Absent

Nay

Aceves, Fernando
Ruiz, Erika
Ramos, Michelle
Mellor, MaryAnn
Gonzalez, Gustavo
Sala, Marbella
Septilveda, Angel

Gutiérrez, Adriana

Gonzélez, Antonio

Kraemer, Jack

Totals:

Estimated Time of Presentation: 5 min.
Submitted By: School Leadership
Date: 2.17.16

Pertinent Pages in
( ) Charter, pages
( ) MOU, pages

12



Academia de Idiomas de Sacramento

Language Academy of Sacramento
A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School
Agenda Articulo# [[IA

Fecha de la Reunién: 19 de febrero del 2016

Tema: Registros de la cuenta bancaria de enero

Articulo de informacién

Aprobacion en la Agenda de Consentimiento

Conferencia (solo para discutir)

Conferencia/Primera lectura (Accién Anticipado: )
Conferencia/Accion

Accién

OXOCOn

Comité; Liderazgo Escolar
Informacién:

El Liderazgo Escolar solicita que la Mesa Directiva revise y apruebe los registros de la cuenta bancaria de enero
2016. ‘

Mocion: Aprobar el registro de la cuenta bancaria de enero 2016.

Documentos adjunto: _
1. Registro de la cuenta bancaria de enero 2016.

MOCION
Registro de la cuenta
bancaria de enero

Aye
Abstain
Absent

Nay

Aceves, Fernando
Ruiz, Erika
Ramos, Michelle
Mellor, MaryAnn
Gonzélez, Gustavo
Sala, Marbella
Sepulveda, Angel
Gutiérrez, Adriana

Gonzélez, Antonio

Kraemer, Jack

Totales:

Tiempo estimado para la presentacién: 5 min. Paginas pertinentes en:
Entregado por: School Leadership ( ) La constitucién, paginas
Fecha: 2.17.16 ( ) MOU, paginas

13



“Je)s16al sy} U0 papnf.. . ,uU ale Sy29Y9 JjosAed
oayd sy} Aq pied ,junowy 210AUl/paZIWSY, YoES Joj Jeadde [pm Junowy 309y, |10} 8yl Hoayd suo Aq pied aq Aew ,Sjunowyy S210AUY/PIZIWSY,, JO sosuadxe ajdiny :SION

11°9/6°C oL0Z 910Z/.Z/L 8G90€ eouawy Jo Auedwod sdueinsu| sji] wnun
Aenigad -wnjweld [ejuag AJYIuow {1 L00-SESS0P0 #0ullg

L0°0L6'Y 9L/L0/€0 9L02/L2/L /G90€ snid yjlesH Jepng
- 10/20 -Wnjwaid yiesH Ajyuoly ‘911980 :dl dnoio

007LS 9L/LL/) Wewasinquisy  9102//¢/) 9590¢ sdisyd 3 epwed

00°009 GL/90/2) - Juswssassy ABojouyds] sysuQ ‘@SL#AUI 91.02//2/L GG90€ . syel lewndo

¥9°29¢ , GL/€T/ZL 9L0T/LZlL 7590€ SWwia)sAS 9210 YomeN
- £2/1| :asea Ja1dod :D0SO #IOPOIN ‘ZES90L #SND

00°008°E 9L, 9102/.2/L €G90€ abpugaimeN
uep - weiboid souslog plai4 Joy usodsq ‘¥61L000-Z09L #AU|

G8'9S , Sse|D S3 10} 91.0z/.2/) ZG90€ ZoAeyd BulS
[[®S O} swnLueus | UDINIING @ BB\ O] pasn SWwiaj| ‘quiley

00°€LLE 210 L -psul 'VO-UleN 9102/.Z/L 1G90€ ~"oul wnjuswp3

apels Yig ‘Ui ‘uig eiulojieD puejs] Apnig g dn uoisseg
[enuIA ebejueApy Jojeonpg wnuswipl (2561 #SnD

G/'189'L 91/1€/10 - LO/L0 @sea Ja1do) AJYJUON ‘€EOZECH#I00Y  9102/.2/L 0590¢ U] "s9diIAeg [eldueuld uspueT 9beq eQ
8C°L¥¥'C 2L9ZSvS 9L0Z/6L/L 6%90¢ 0313V d/Weslispuipy
8¢°'889 910C 9L0zZ/61/1 8790¢ VO - Ueld 22IA9G UOISIA
Arenuep - wnjwaid UoISIA AJYJUOW 11000 £26CIT 2LV
L0046 9L/10/20 9L0Z/6L/L L¥90€ snid yjlesH Jeuns
- 10/10 ~tniwaid yjesH Ajyluoln ‘9L 1980 :at dnoio
96VES 6/166938€ 9L0¢/6L/L 9v90¢ jo0daQ 2240
99°'tylL’. 910¢ Aenugad wnjwaid yjesH AjyluoW :0000-9985€9000 9L0Z/6L/1L G¥90¢ ou} Ueld Yl[eeH uoiepuno4 1esiey
28'6¥2T'Cl ob1eyd Sdn ‘buiodey Bleq/Savd vy 9L0z/6L/1L ¥90¢€ "ou| 981p3
__m:._oo< jjsuag .m_‘ON ‘AON -90IAIBS >_r=co_>_ J93alp3 :
0066 oL, 910z/6L/1L £790¢ "0U] ‘S9)eIo0ssY MIOMISN SsiaAI(
uer - Hoddng [eoiuyoa] ¥ aiemyos SND ‘BuisoH susgepi
00°06L'G 91, g4 - uoljesusdwo) 910z/61/) Zy90e ETEISPEIT =)
S JO}ION B wniwaid abexoed 91/5102 :LgglL #snD .
00°099 GL/91 - GL/Z) '80/2L 'L0/ZL Adelay] [euonednodQ 910Z/6L/1 L¥90E S9OIAIDG [BUOHEONPT JHVYD
5029 91/11/10 Juswasinquiiey  91L0z/6L/1 6£90¢ allinbes|-ejosiog 'y Uesp-eiopes |
00°L¥S G1/82/z1 -81ep buisoo S - 1 9/€ Bulpu3 195y 9L02/SL/L 0¥90¢ uolun Jipaid ejuioyjed

28°68/°09 [EJ0] puelo) 9102 Aenuep
ojusuwieldes jo Awapesy abenbue

P9]PS 103518y Y90YD

14



-1a1s1Ba1 SIy} UO papnoUl Jou ale SHIBYD [jolhed
“Yoayo ay} Aq pred ,Junowy a010AU|/PZILRY, Yoes J0) Jeadde jim Junowy 3oayo, B10} 8yl "o8yo auo Ag pied ag Aew ,SJUNOWY S2I0AU|/PRZIWS]), Jo sasuadxs ajdnnyy 810N

0,'0€S'6 9l0¢ 910¢/Lc/L 6590¢ abejuepy UieaH UISISOM

15



"~ Academia de Idiomas de Sacramento

Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School

Agenda Item# I1IB
Board Meeting Date: February 19, 2016

Subject: Bylaws and Policy Committee: English Language Learner Reclassification Policy Revision

Information Item Only

Approval on Consent Agenda

Conference (for discussion only)

Conference/First Reading (Action Anticipated: )
Conference/Action

Action

I I |

Background:

The LAS English Learner (EL) Reclassification Policy and Procedures is based on the State Board of Education’s
Reclassification Guidelines (Ed. Code 313b). The following policy revisions reflect the necessary updates that would
align LAS policy with the state’s change in mandates.

Recommendation
It is recommended that Board approve the following revisions as highlighted below:

Revision #1: :
¢  Grades K-1 students may be considered for reclassification if they have:
1. An OVERALL score of Early Advanced or Advanced with the domain scores for LISTENING and
SPEAKING at the Intermediate level or above.
2. The domain scores for READING and WRITING would not need to be at the Intermediate level.

Revision #2:
o Utilize the English-Language Arts California Assessments of Student Progress and Performance (CAASPP).
e  The student scores at Standard Met or above.
e  For students scoring below Standard Met level, the review team should attempt to determine whether factors
other than English language proficiency are responsible for low performance on the CAASPP, and whether it is
reasonable to reclassify the student.

MOTION

Revision #3: el o
English learners with identified disabilities can be reclassified at an JEP meeting 3|z g §
that includes a credentialed person with a B/CLAD or SDAIE training certificate. T
Special needs students not able to meet the reclassification criteria, as a result of R e
their disability, may be recommended by the IEP Team for reclassification based . o iienan
on alternative criteria. Mellor, MaryAnn

Gonzalez, Gustavo

Sala, Marbella

Sepllveda, Angel

Gutiérrez, Adriana

Gonzalez, Antonio

Kraemer, Jack

Totals:

Estimated Time of Presentation: 5 min Pertinent Pages in
Submitted By: Bylaws/Policy ( ) Charter, pages
Date: 2.19.16 ( ) MOU, pages

16



Academia de Idiomas de Sacramento
Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School

Agenda Articulo# IIIB
Fecha de la Reunion: 19 de febrero del 2016

Tema: Comité de Estatutos y Politica: Revision de la politica de reclasificacién para aprendices del inglés

Articulo de informacién

Aprobacion en la Agenda de Consentimiento

Conferencia (solo para discutir)

Conferencia/Primera lectura (Accion Anticipado: )
Conferencia/Accién

Accién

CXOCCe

Antecedentes:

La politica y los procedimientos de LAS con respecto a la reclasificacién de aprendices del inglés (EL por sus signos en
inglés) se basan en las normas de reclasificacién de 1a Mesa Educativa del Estado (Cédigo Educativo 313b). Las
siguientes revisiones de la politica reflejan los cambios necesarios para alinear la politica de LAS con el cambio de
mandatos del estado.

Recomendacion
Se recomienda que la Mesa Directiva apruebe las siguientes revisiones que se destacan a continuacion:

Revision #1:
o  Para los niveles de K-1 los estudiantes pueden ser considerados para reclasificacién si tienen: -
1. Una puntuacién GLOBAL de pre-avanzado o avanzado con las puntuaciones de dominio para ESCUCHAR
y HABLAR a nivel intermedio o superior.
2. Las puntuaciones de dominio para LECTURA y ESCRITURA no tendrian que estar a nivel intermedio.

Revisién #2:
o Utilizar las Evaluaciones de Progreso y Rendimiento Estudiantil en Artes de Lenguaje en Ingles de California
(CAASPP por sus signos en inglés). '
e Las puntuaciones estudiantiles cumplen con el estandar o superior.
o Para estudiantes con puntuaciones debajo del nivel estdndar, el equipo de revisién debe tratar de determinar si
otros factores ademas del dominio del inglés son responsables por el bajo rendimiento en el CAASPP, y si es
suficiente razonable como para reclasificar el estudiante. '

. MOTION
Revision #3: - 5l s
Aprendices del inglés con discapacidades identificadas pueden ser reclasificados $ 5|2 %
en una reunién de IEP que incluye una persona con la credencial B/CLAD o el

. . . . . Aceves, Fernando
certificado de entrenamiento de SDAIE. Estudiantes con necesidades especiales TR
que no cumplen con los criterios de reclasificacion, como resultado de su Rommos, Michelle
discapacidad, pueden ser recomendados por el equipo de IEP para ser Mellor, MaryAnn
reclasificados en base a criterios alternativos. ' Gonzalez, Gustavo

Sala, Marbella

Sepiilveda, Angel

Gutiérrez, Adriana

Gonzélez, Antonio

Kraemer, Jack

Totals:

Tiempo estimado para la presentacién: 5 min. Paginas pertinentes en:
Entregado por: Estatutos/Politica ( ) La constitucién, paginas
Fecha: 2.19.16 ( ) MOU, paginas

17



Language Academy of Sacramento (LAS)
Enghsh Learner Reclassification Policy and Procedures (Draft v2.16.16)

English Language Learner (ELL) Student Reclassification policy and procedures are based on
the four criteria set forth in the State Board of Education’s Reclassification Guidelines
(Education Code 313b).

RECLASSIFICATION CRITERIA

Students will be Reclassified as Fluent English Proficient (FEP), when the following criteria
have been met:

1) Assessment of English Language Proficiency
2) Comparison of Performance in Basic Skills
3) Teacher Evaluation

4) Parent Opinion and Consultation

All English learners’ progress will be analyzed at least once annually. Those recommended for
reclassification will be reviewed by a team of Curriculum Design Team (CDT) members or
designees.

1) Assessment of English Language Proficiency

e Utilize the CELDT

e Consider for reclassification those students whose overall proficiency level is Early
Advanced (EA) or higher AND
- Listening/speaking is Intermediate or higher
- Reading is Intermediate or higher
- Writing is Intermediate or higher

» Those students whose overall proficiency is in the upper end of Intermediate may also be
considered for reclassification if additional measures determine the likelihood that a
student is proficient in English

e Use most recent available test data
- Goal and objective completion on IEP (for special education students)

The above reclassification levels are the same as the initial identification levels specified by the
California Department of Education (CDE).

2) Comparison of Performance of Basic Skills

18



3) Teacher Evaluation

Review student academic performance utilizing:

e Teacher observation validating the student’s range of performance in basic skills,
including oral English language proficiency is sufficiently fluent (i.e., comparable to
native English speakers) to function and compete in an English-only environment;
indicating the student will likely be successful without English learner instructional
services.

e English learner folders including oral language acquisition benchmarks and student work.

o Students writing scores based on LAS writing rubric for those students writing in
English. (English writing assessment begins in 3™ grade)

o Students report card to ensure that the student meets or is approaching Grade Level State
Standards.

Note that incurred deficits in motivation and academic success unrelated to English language
proficiency do not preclude a student from reclassification.

3) Parent Opinion and Consultation

e Provide notice to parents and guardians of their right and encourage them to part101pate in
the reclassification process.

e Provide an opportunity for a face-to-face meeting with parent or guardian.

Reclassification:
e The students that meet the above criteria will be reclassified as FEP.
e Parents/guardians will be notified of the reclassification status of their student.
e School records will be updated.
[ ]

Reclassified students will be monitored for two years by the CDT members and the
students’ homeroom teacher at least once per year after reclassification to ensure they are
making adequate academic progress. Students will be provided interventions as needed.

Monitoring students for two years after reclassification is in accordance with the existing
California regulations and the federal No Child Left Behind.

19



Academia de Idiomas de Sacramento (LAS)
Politica y Procedimiento de Reclasificacion de los Aprendices del Inglés
(Borrador v2,16.16)

La politica y los procedimientos de reclasificacion del estudiante aprendiz del inglés (ELL por sus
signos en inglés) se basan en los cuatro criterios establecidos en el Guia de Reclasificacién de la

Mesa Educativa del Estado (Codigo Educativo 313b).

CRITERIO DE RECLASIFICACION

Los estudiantes serdn reclasificados como Proficientes en el Dominio del Inglés (FEP por sus signos en
inglés), cuando se retine el siguiente criterio:

1) Evaluacion de su dominio del idioma inglés

2) Comparacién de rendimiento en habilidades basicas
3) Evaluacién del maestro/a

4) Opinion del Padre y Consulta

Todo el progreso de los aprendices del inglés se analizard al menos una vez anualmente. Los que se
recomienden para reclasificacion recibirdn un andlisis por un grupo compuesto de los miembros del
Equipo de Disefio Curricular (CDT) o designados.

1) Evaluacién de su dominio del idioma inglés
e Utilizar el examen de CELDT

o Considerar para reclasificacién a los estudiantes cuyos nivel de dominio global es de pre-
avanzado o avanzado temprano o superior Y
- Su nivel de escuchar/hablar es de intermedio o superior
- Su lectura es de nivel intermedio o superior
- Su escritura es de nivel intermedio o superior

e Los estudiantes cuyos nivel de dominio general est4 en la parte superior del nivel intermedio
también se pueden considerar para reclasificacion si las medidas adicionales determinan la
posibilidad que un estudiante es proficiente en inglés

e Utilizar los datos de exdmenes disponibles m4s recientes
- La meta y finalizacién del objetivo escrito en el IEP (para estudiantes de educacion especial)

Los niveles de reclasificacion descritas arriba son iguales que los niveles iniciales de identificacion
especificados por el Departamento Educativo de California (CDE).

2) Comparacion de rendimiento en habilidades basicas




3) Evaluacion del maestro

Repasar el rendimiento estudiantil académico utilizando:

¢ Observacion de maestros validando el rango de rendimiento estudiantil en habilidades bésicas,
incluyendo que el dominio oral del idioma inglés sea suficiente fluido (comparable a los
hablantes nativos del inglés) para funcionar y competir en un ambiente solamente inglés;
indicando que el estudiante probablemente serd exitoso sin servicios instructivos para
aprendices del inglés.

o Carpetas de aprendices del inglés incluyendo puntos de referencia del lenguaje oral y trabajo
estudiantil.

e Resultados de escritura estudiantil basado en la rubrica de escritura de LAS para los estudiantes
‘que escriben en inglés. (Evaluacion de escritura en inglés comienza en tercer grado)

e Tarjeta de calificacion estudiantil para asegurar que el estudiante cumple o se aproxima a las
normas estatales del nivel. .

Nota que los déficits incurridos en la motivacion y el éxito académico no relacionados con el dominio
del idioma inglés no impiden que el estudiante sea reclasificado.

3) Opinién de Padre y Consulta

e Proveer notificacion a los padres/tutores sobre sus derechos y animarlos a participar en el
proceso de reclasificacion.

¢ Proporcionar una oportunidad para reunirse en persona con el padre/tutor.

Reclasificacién:
¢ Los estudiantes que cumplen con el criterio arriba serdn reclasificados como FEP.
e Los padres/tutores serdn notificados del estado de reclasificacién de su estudiante.
o Los archivos escolares se actualizaran.
e Los estudiantes reclasificados se observaran por dos afios por los miembros del CDT y sus

maestros al menos una vez por afio después de ser reclasificado para asegurar que estan
haciendo un progreso académico adecuado. Si se necesita, los estudiantes podran recibir una
intervencion. '

Supervisando los estudiantes por dos afios después de ser reclasificado estd de acuerdo con los
reglamentos existentes de California y el reglamento federal “Ningiin Nifio Dejado Atrds”.

21



Academia de Idiomas de Sacramento
Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School

Agenda Item# [IIC
Board Meeting Date: February 19, 2016

Subject: Bylaws and Policy Committee: Sick Leave for Hourly Employees

Information Item Only

Approval on Consent Agenda

Conference (for discussion only)

Conference/First Reading (Action Anticipated: )
Conference/Action

Action :

I

Background:
In July 2015, the State adopted Assembly Bill 304 which provides details regarding how hourly part-time employees can

accrue sick leave. School Leadership has consulted with charter school experts and legal counsel regarding the
implementation of this policy at LAS. ,

Recommendation
It is recommended that Board approve the following policy regarding Sick Leave for Hourly Employees:

Hourly part time employees who have worked for 90 days, will be awarded twenty four hours of sick leave on each first
day of the instructional calendar, with no further accruals. Sick leave does not carry over from year to year.

MOTION

Aye
Nay
Abstain
Absent

Aceves, Fernando
Ruiz, Erika
Ramos, Michelle
Mellor, MaryAnn
Gonzalez, Gustavo
Sala, Marbella
Seplilveda, Angel

Gutiérrez, Adriana

Gonzalez, Antonio

Kraemer, Jack

Totals:

Estimated Time of Presentation: 10 min Pertinent Pages in
Submitted By: Bylaws/Policy ( ) Charter, pages
Date: 2.19.16 ( ) MOU, pages

22



Academia de Idiomas de am
Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Inmersion Charter School

A California Public School

Agenda Articulo# [IIC
Fecha de la Reunién: 19 de febrero del 2016

Tema: Comité de Estatutos y Politica: Licencia por enfermedad para empleados jornaleros (salario pagado por
hora)

Articulo de informacion

Aprobacion en la Agenda de Consentimiento

Conferencia (solo para discutir)

Conferencia/Primera lectura (Accion Antlclpado )
Conferencia/Accién

Accién

OXOO00

Antecedentes:

En julio del 2015, el estado adoptd la ley de asamblea 304 que provee detalles con respecto a cémo los empleados
jornaleros de medlo tiempo pueden acumular licencia para dias de enfermedad. El Liderazgo Escolar ha consultado con
expertos de escuelas constitucionales y asesoria legal acerca de la implementacion de esta politica en la Academia.

Recomendacién
Se recomienda que la Mesa Directiva apruebe la siguiente politica para la licencia por enfermedad para los empleados
jornaleros.

Los empleados por hora de tiempo parcial que han trabajado durante 90 dias seran otorgados veinticuatro horas de
licencia por enfermedad en cada primer dfa del calendario académico, sin méds acumulaciones. La licencia por
enfermedad no se podra transferir de un afio a otro.

MOTION

5 =
2
21822
Aceves, Fernando
Ruiz, Erika
Ramos, Michelle
Mellor, MaryAnn
Gonzilez, Gustavo
Sala, Marbella

Sepulveda, Angel

Gutiérrez, Adriana

Gonzélez, Antonio

Kraemer, Jack

Totals:

Tiempo estimado para la presentacion: 10 min. ' 'Péginas pertinentes en:
Entregado por: Estatutos/Politica ( ) La constitucion, paginas
Fecha: 2.19.16 ( ) MOU, paginas

23



Academia de Idiomas de Sacramento

Language Academy of Sacramento
A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School

Agenda Item# I1ID

Board Meeting Date: February 19, 2016

Subject: 2015-16 Governing Board Election: Community Representative

[] Information Item Only

[ ] Approval on Consent Agenda

[[] Conference/First Reading (Action Anticipated: )
[[] Conference (for discussion only)

[X] Conference/Action

] Action

Committee: By-Laws and Policy Committee/Community Board Elections
Information: The committee is proposing the following timeline for the Community Board Elections:

IMPORTANT DATES

Declaration and resume must be received at the school no later than Friday, April 8,2016 by 5 p.m.

o Interviews will be on Friday, April 15,2016 at 5:30 p.m.
e Town Hall meeting for candidates will be held on Wednesday, April 27, 2016 at 8:30 a.m.
e All stakeholder votes will be received by May 6, 2016 by 5:00 p.m.
e Bylaws and Policy Committee Vote Counting, May 13, 2016 at 2:45 p.m.
¢ New Community Representative Board member will be announced by May 16, 2016.
] Fal § E
|| 2|2
Aceves, Fernando
Ruiz, Erika
Ramos, Michelle
Mellor, MaryAnn
Gonzélez, Gustavo
Sala, Marbella
Sepiilveda, Angel
Gutiérrez, Adriana
Gonzalez, Antonio
Kraemer, Jack
Totals:
Estimated Time of Presentation: 5 min Pertinent Pages in
Submitted By: Bylaws/Policy Committee ( ) Charter, pgs ( ) Bylaws, pgs
Date: 2.19.16 () MOU, pgs ( ) Policy

24



Academia de Idiomas de Sacramento
Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School
Agenda Articulo# IIID

Fecha de la Reunion: 19 de febrero del 2016

Tema: 2015-16 Elecciones de la Mesa Directiva: Representante de Comunidad

[] Articulo de informacion

[] Aprobacién en la Agenda de Consentimiento

[] Conferencia/Primera lectura (Accién Anticipado: )
] Conferencia (solo para discutir)

Conferencia/Accién

[ ] Accién

Comité: Comité de Pélizas/Estatutos/Elecciones de Comunidad para la Mesa Directiva

Informacion: El comité propone la siguiente linea cronoldgica para las elecciones del miembro
comunitario de la mesa directiva:

FECHAS IMPORTANTES
La declaracion y el curriculo se deben recibir en la escuela a més tardar el viernes, 8 de abril, 2016 a las
5 p.m.
Las entrevistas se llevaran a cabo el viernes, 15 de abril, 2016 a las 5:30 p.m.
La reunién piblica para los candidatos se llevara a cabo el miércoles, 27 de abril, 2016 a las 8:30
am.
Todos los votos de los grupos interesados se recibiran entre los dias 6 de mayo, 2016 a las 5:00pm.
Los comités de estatutos y politica contaran las votaciones el 13 de mayo, 2016 a las 2:45 p.m.
El nuevo miembro representante de comunidad se
anunciara el 16 de mayo, 2016.
< z < <
Aceves, Fernando
Ruiz, Erika
Ramos, Michelle
Mellor, MaryAnn
Gongzélez, Gustavo
Sala, Marbella
Sepulveda, Angel
Gutiérrez, Adriana
Gonzélez, Antonio
Kraemer, Jack
Totals:
Tiempo estimado para la presentacién: 5 min. Pertinent Pages in
Entregado por: Comité de Estatutos/Politica ( ) Charter, pgs ( ) Bylaws, pgs
Fecha: 2.19.16 () MOU, pgs ( ) Policy

25



Academia de Idiomas de Sacramento
Language Academy of Sacramento
A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School

Agenda Item# IIIE

Board Meeting Date: February 19, 2016

Subject: 2015-16 Governing Board Election: Parent Representative

[] Information Item Only

[] Approval on Consent Agenda

[[] Conference/First Reading (Action Anticipated: )
[[] Conference (for discussion only)

Conference/Action
] Action
Committee: By-Laws and Policy Committee — Parent Representative Board Elections

Information: The committee is proposing the following timeline for the Parent Representative Board
Elections: :

IMPORTANT DATES

Declaration and resume must be received at the school no later than Friday, April 8, 2016 by Spm

¢ Town Hall meeting for candidates will be held on Wednesday, April 20, 2016 at 8:30 am
o All stakeholder votes will be received by April 29,2016 by 5:00 p.m.
¢ Bylaws and Policy Committee Vote Counting, May 6, 2016
e New Parent Representative Board member will be announced by May 9, 2016
MOTION
January Check Register a -
< Z < <
Aceves, Fernando
Ruiz, Erika
Ramos, Michelle
Mellor, MaryAnn
Gonzilez, Gustavo
Sala, Marbella
Sepllveda, Angel
Gutiérrez, Adriana
Gonzalez, Antonio
Kraemer, Jack
Totals:
Estimated Time of Presentation: 5 min Pertinent Pages in
Submitted By: Bylaws/Policy Committee ( ) Charter, pgs ( ) Bylaws, pgs
Date: 2.19.16 () MOU, pgs ( ) Policy

26



Academia de Idiomas de Sacramento
Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School
Agenda Articulo# IIIE

Fecha de Ia Reunién: 19 de febrero del 2016

Tema: 2015-16 Elecciones de 1a Mesa Directiva: Representante de Padres

Articulo de informacién

Aprobacién en la Agenda de Consentimiento
Conferencia/Primera lectura (Accién Anticipado: )
Conferencia (solo para discutir)

X] Conferencia/Accion

Accion

OO0

[

Comité: Comité de Politica/Estatutos/Elecciones de Representante de Padres para la Mesa Directiva

Informacion: El comité propone la siguiente linea cronoldgica para las elecciones del miembro
representante de padres de la Mesa Directiva:

FECHAS IMPORTANTES

La declaracion y el curriculo se deben recibir en la escuela a mas tardar el viernes, 8 de abril, 2016 a las
S p.m.
e Lareunién publica para los candidatos se llevard a cabo el miércoles, 20 de abril, 2016 a las 8:30
a.m.
e Todos los votos de los grupos interesados se recibiran el 29 de abril, 2016 a las 5:00pm.
e Los comités de estatutos y politica contaran las votaciones el 6 de mayo, 2016.
e Elnuevo miembro representante de padres se anunciard el 9 de mayo, 2016.

MOTION
January Check Register

Aye
Nay
Abstain
Absent

Aceves, Fernando
Ruiz, Erika
Ramos, Michelle
Mellor, MaryAnn
Gonzilez, Gustavo
Sala, Marbella
Septilveda, Angel

Gutiérrez, Adriana

Gonzélez, Antonio

Kraemer, Jack

Totals:

Tiempo estimado para la presentacién: 5 min. Pertinent Pages in
Entregado por: Comité de Estatutos/Politica ( ) Charter, pgs ( ) Bylaws, pgs
Fecha: 2.19.16 - ( ) MO, pgs ( ) Policy

27



Academia de Idiomas de Sacramento
Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School

Agenda Item# IIIF

Board Meeting Date: February 19, 2016

Subject: Director’s Evaluation: Process and Timeline

Information Item Only
Approval on Consent Agenda
Conference/First Reading (Action Anticipated: )

Conference/Action
Action

[
[]
]
DX Conference (for discussion only)
il
[

Committee: Academic Director Evaluation Committee: Mellor, Ruiz

Information:

Academic Director Evaluation Tentative Process:

1.
3.
4,

5.
6.

Director’s Evaluation Committee meets with Academic Director (AD) to set goals

AD completes own evaluation by mid-March

March/April Parent Council and Student Council meetings: Mellor or Ruiz picks names out of a
hat for composition of parent and student focus groups.

By end of May/June: Director’s Evaluation Committee conducts focus groups of teachers, staff,
parents and students (Student Council)- give information re AD’s performance- focus groups use
open-ended questions based on AD job description/Performance rubric

Director’s Evaluation Committee conducts AD evaluation

Director’s Evaluation Committee presents AD evaluation to Board

The Director’s Evaluation Committee is currently reviewing the previous evaluation tool for its utility and
efficacy given new state changes in curriculum, standards, and assessments.

Recommendation: None at this time.

Estimated Time of Presentation: 15 minutes Pertinent Pages in
Submitted By: Director’s Evaluation ( ) Charter, pages
Date: 2.19.16 ( ) MOU, pages

28



Academia de Idiomas de Sacramento
Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School

Agenda Articulo# IIIF

Fecha de la Reunidn: 19 de febrero del 2016

Tema: Comité de Evaluacién del Director: Proceso y linea de tiempo

OOxO0C

Articulo de informacién

Aprobacion en la Agenda de Consentimiento
Conferencia/Primera lectura (Accién Anticipado: )
Conferencia (solo para discutir)

Conferencia/Accién

Accién

Comité: Comité de Evaluacién del Director: Mellor, Ruiz

Informacion:

Proceso de Evaluacion del Director Académico:

1.
2.
3.

w

Comité de Evaluacion del Director se retine con el Director Académico (AD) para establecer metas.
AD completa su auto-evaluacion a mediadas de marzo.

Reuniones de concilio de padres y concilio estudiantil en abril: Mellor o Ruiz escogen los
nombres por medio de sorteo para componer los grupos de enfoque de padres y estudiantes.
Final de mayo/junio: el Comité de Evaluacion conduce grupos de enfoque para maestros,
personal, padres y estudiantes (concilio estudiantil)- se da informacidn con respecto al trabajo del
Director Académico- los grupos utilizan preguntas abiertas basadas en la descripcion del trabajo
del AD y la rabrica de rendimiento.

El comité de Evaluacion del Director conduce evaluaciones del Director Académico.

El comité de evaluacién del director presenta la evaluacion del Director Académico en la reunion
de la Mesa Directiva.

El Comité de Evaluacion del Director esta actualmente repasando la herramienta de evaluacion
utilizada anteriormente para determinar su utilidad y eficacia en vista de los nuevos cambios estatales
en los planes de estudios, las normas y las evaluaciones.

Recomendacién: Ninguna al momento

Tiempo estimado para la presentacion: 15 min. Paginas pertinentes en:
Entregado por: Evaluacién del Director () La constitucién, paginas
Fecha: 2.19.16 : ( ) MOU, paginas

29



Academia de Idiomas de Sacramento

LLanguage Academy of Sacramento
A Two-Way Spanish Immersion Charter School

Agenda Item# HIG
Board Meeting Date; February 19,2016

Subject: Facilities Committee.

[] Information Item Only

] Approval on Consent Agenda

] Conference (for discussion only)

[] Conference/First Reading (Action Anticipated: )
Conference/Action

[ Action

Committee/Staff: A. Sepulveda (Chair), A. Gonzalez, X. Macias, M. Mlakar, R. Pérez, de Ledn, T. Gellie,
F. Aceves

Information:
The committee reviewed the following information at the meeting held on February 10, 2016:

Core Site
¢ Core building Improvements
o Mr. de Ledn will discuss the following items with Rainforth Grau Architects (RGA):
o Core Site Improvements
o Potential cost a timeline
o Potential to begin work in Summer, 2016

e Parking Lot
o The committee made a motion to approve the addition of low fencing (or posts) to maximize the
safety of the Parking Lot design approved by the Governing Board during the January meeting. In
addition, School Leadership will have further discussion with RGA regarding the addition of more
trees. The attached diagram reflects these additions.

Prop 1D
e  Asthe Prop 1D project nears completion, the following are items that are being addressed:
o Ongoing punch list for civil and electrical is currently being worked on.
o EdTec and RGA have been in contact to ensure that there is discussion regarding the financial
status of the project

Estimated Time of Presentation: 5 min. Pertinent Pages in
Submitted By: Sepulveda ( ) Charter, pages
Date: 2.19.16 ( ) MOU, pages

30



Academia de Idiomas de Sacramento

Language Academy of Sacramento
A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School
Agenda Articulo# IIIG

Fecha de la Reunién: 19 de febrero del 2016

Tema: Comité de Plantel

[1 Articulo de informacién

[] Aprobacién en la Agenda de Consentimiento

[] Conferencia (solo para discutir)

(] Conferencia/Primera lectura (Accién Anticipado: )
Conferencia/Acciéon '

[] Accién

Comité: A. Sepiilveda (Representante de la Mesa Directiva), A. Gonzilez, X. Macias, M. Mlakar, R. Pérez, de
Ledn, T. Gellie, F. Aceves

Informacion:
El comité analiz6 la siguiente informacién en la reunién que se llevé a cabo el 10 de febrero del 2016:

Plantel Central
e Mejoramientos del edificio central -
o Maestro de Le6n analizard los siguientes temas con Rainforth Grau Architects (RGA):
»  Mejoramientos del edificio central
» Posible costo y linea de tiempo
= Posibilidad de comenzar el trabajo en el verano del 2016

e Estacionamiento
o El comité hizo una mocién para aprobar la adicién de cercos o postes bajos para maximizar
la seguridad del disefio de estacionamiento aprobado por la Mesa Directiva durante la
reunién de enero. Adema4s, el Liderazgo Escolar continuard analizando con los arquitectos
de RGA la adicion de més arboles. La diagrama adjunta refleja estas adiciones.

Proposicion 1D
e Ya que el proyecto de Prop 1D se acerca a su ﬁnahzamon los siguientes temas se estan analizando:
o Lista continua de labores civiles y eléctricos que se estan trabajando actualmente
o EdTed y RGA han estado en contacto para asegurar que hay suficiente analisis del estado
financiero del proyecto.

Tiempo estimado para la presentacién: 5 min. Paginas pertinentes en:
Entregado por: Sepuilveda ( ) La constitucion, paginas
Fecha: 2.19.16 . ( ) MOU, piginas

31



JIZILS HI6Y

i
s e
PRI 1

PoXy

a5

s
et

v

i

W& 2
RS RS
B NRs

£

g

&

o

o1n;

r Posts
LSS

1AW




Academ " crament
Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School

. Agenda Item# IVA
Board Meeting Date: February 19, 2016

Subject: Monthly Financials

X Information Item Only

[l Approval on Consent Agenda

[ ] Conference (for discussion only)

] Conference/First Reading (Action Anticipated: )
[] Conference/Action

[ ] Action

Committee: School Leadership and EdTec

Information:
Part 1- Major Financial Highlights:
1. This month, EdTec is recommending a +36K forecast revision, driven by anticipated savings in SPED
staffing and textbook spending for the year
Part 2 —2016-17 California State Budget
1. Proposal calls for additional resources ($2.8B) for faster LCFF implementation. This brings the transition to
95% complete and funds a 0.47% COLA adjustment
2. Spending increases on other K-12 programs also proposed, most notable:
*$1.6B for Early Education Block Grant to consolidate different early education programs and better target
services to low-income and at-risk children
* Another $1.2B for one-time discretionary funding (~$200/ADA)
*$356.4M for school energy efficiency grants
Part 3- Other Consideration for LAS
1. With LCFF nearly implemented in FY 17, expect revenue growth to stay pretty minimal in future years (FY
18 and beyond). Probably no more that 2%-4% each year, if that
2. STRS is anticipated to grow considerably over the next five years; next year, rate is growing from 10.73%
to 12.58%, so essentially a 2% increase on LAS certificated spending.
3. Need to leverage this time to get strategic initiatives done and build up reserves
Part 4- Forecast Revisions — January 2016 Financials
1. Operating income projected to grow from ~$591K to ~$627K based on net $36K revisions
Part 5- Parking Lot Project -
1. Viable at both the $750K and $1M project mark

Documents Attached:
¢ February 2016 Financial Summary

e January 2016 Financials

o January 2016 Balance Sheet

e January 2016 Cash Flow
Estimated Time of Presentation: 5 min Pertinent Pages in
Submitted By: School Leadership/EdTec ( ) Charter, pages
Date: 2.19.16 ( ) MOU, pages

33



Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Charter School

Ve

A California Public School

Agenda Articulo# [VA
Fecha de la Reunion: 19 de febrero del 2016

Tema: Estados Financieros Mensuales

Xl Articulo de informacién

] Aprobacién en la Agenda de Consentimiento

[] Conferencia (solo para discutir)

[] Conferencia/Primera lectura (Accién Anticipado: )
[] Conferencia/Accion

[] Accién

Comité: Liderazgo Escolar y EdTec

Informacidn:
Parte 1- Puntos Financieros Sobresalientes:
1. Este mes, EdTec estd recomendando una revision al prondstico con 36 mil dolares de aumento, debido a los
) ahorros anticipados en el personal de SPED y gastos de libros durante este afio.
Parte 2- 2016-17 Presupuesto Estatal de California
1. La propuesta pide recursos adicionales ($2.8 mil millones) para una implementacion mas rapida de LCFF. Esto
hace que la transicion esté 95% completo y financia un ajuste de COLA de 0.47%.
2. También se propone un aumento en los gastos de otros programas K-12. Los mas notables son:
* $1.6 mil millones para una subvencioén de educacién temprana para consolidar los diferentes programas de
educacion temprana y mejores servicios para nifios de bajos ingresos y alto riesgo. '
* Otros $1.2 mil millones para fondos discrecionales de una sola vez (~$200/promedio de asistencia diaria)
* $356.4 millones para una subvencion de eficiencia energética de la escuela
Parte 3- Otras consideraciones para LAS
1. Con LCFF casi implementada en FY17, se espera que el crecimiento de ingresos se mantenga minima en los
afios futuros (FY 18 en adelante). Probablemente serd entre 2-4% cada afio y si es que hay crecimiento.
2. Se anticipa que STRS crezca considerablemente durante los siguientes cinco afios; el proximo afio, la tarifa
esta creciendo de 10.73% a 12.58%, entonces esencialmente serd un aumento de 2% en el gasto certificado de
LAS.
3. Hay una necesidad de aprovechar este tiempo para completar iniciativas estratégicas y acumular reservas
Parte 4- Revisiones del Pronéstico - Estados financieros de enero 2016
1. Ingresos operativos proyectados para crecer de ~ $591 mil a ~$627 mil basado en las revisiones de $36 mil.
Parte 5- Proyecto de estacionamiento
1. Viable en tanto la marca de $750 mil como del de $1 millén del proyecto

Documentos adjunto:

Resumen Financiero - febrero 2016

Finanzas de enero 2016

Saldo actual- enero 2016

Declaracion del flujo de ingresos hasta enero 2016

Tiempo estimado para la presentacién: 5 min. Paginas pertinentes en:
Entregado por: Liderazgo Escolar/EdTec ( ) La constitucién, paginas
Fecha: 2.19.16 ( ) MOU, paginas

34



Major Financial Highlights

T h e La n g u ag e Aca d e my o Governor Brown released a draft state budget for FY 2017, which

bodes well for K-12 education funding
of S ac ra m e nto o P-1ADAcame in at 526, about 11 students higher than the
’ budgeted 515, which means likely more revenue this year

o Last month, EdTec recommended a +$99K forecast revision largely
driven by the higher P-1 ADA ($53K) and increased SPED funding
for mental health services ($42K) and other minor changes

o This month, EdTec is recommending a +$36K forecast revision,
driven by anticipated savings in SPED staffing and textbook

February 2016 Board Meeting spending fo the year
edted

® EdTec, Inc. 2016 Quninnss and Devslopmant Spacialits

February 19, 2016

edted

2016-17 California State Budget 2016-17 California State Budget

Proposal to increase main funding source for K-12 Education Other Considerations

o With LCFF nearly implemented in

o Proposal calls for additional resources ($2.8B) for faster LCFF

implementation FY 17, expect revenue growthto L. : :
i y stay pretty minimal in future - oye] - ot | cumiite
Y nds a 0.47% COLA lscal Year | Cont n 4,768 OVl | iaiine budget | Impect Relative
o aBg;Bgfn:I;i:ransmon to 95% complete and funds % years (EY 18 and beyond) ,”;v-,;rv cag,:;m (e, ;’]ﬁmﬂ: l,l&.F::zolg
’ e s i overyear PET B
0/ 49, - -
o Spending increases on other K-12 programs also proposed, ° :gggabelyé rn?f m;e than 2%-4% e | 1o
most notably: .y . FYaor ] 2 T
= $1.6B for Early Education Block Grant to consolidate different B STR,Sd'S atr;ltlmpatet?]to gmt“t{ rrae | s
early education programs and better target services to fow-income considerably over the next five Frzhe | : T oian
and at-risk children years, next year, rate is growing Y2020 | H81% - oy
0, 0 - N o
o Another $1.2B for one-time discretionary funding (~$200/ADA) from 10.73% to 12.58%, so Py | leack 488,715

hool ffici i essentially a 2% increase on LAS ]
o $365.4M for school energy efficiency grants certificated spending Rate increases alone will take out of

o More details to come over the next few months, with the next the LAS budget about $500K without

More C . o Need to leverage this time to get  any sort of salary growth or additional
iteration due out in May and formal approval in June strategic initiatives done and certificated staff added

e dteé build up reserves e dte é

35



Average Daily Attendance Forecast Revisions - January 2016 Financials

P-1 ADA was 526.14; 11.24 over the budgeted ADA projection of 514.9 Operating income projected o grow forh 881K to ~8627K based on et

L ]
n P-1ADAIs the average number of students who attended school Budget Item Net Change |Reason/Rationale
A 25

each day from first day of schoo! until around mid December SRR
o Whereas LAS has budgeted for a 95% average through P-2 : 5 h from earlier |
(April), the average through P-1 was closer to 97% with some : e vea aggd on zzg';?l:g%:&g‘n

variation by grade level

o Given that about half the year is over, EdTec has recommended
adjusting the % by grade levels to account for the higher trend for
half the year, still keeping the future months at 95%

o This has brought the overall average to 96.1% or 620.78, generating
about $53K more in anticipated revenue ; : :
Additional tech consultants

u Should LAS continue the current trend of P-1 through P-2 and not
drop to 95%, LAS could see an additional $100K+ jump in revenues

edtec - | o N . edted

Parking Lot Project

Viable at both the $750K and $1M project mark

o Estimated project cost is . Clgrent projected operaling income
is $627K
bgtween $334K an? $750K, » W/o capitalization and depreciation,
with LAS responsible for up to SBudget projected operating income changes
$416K and SCUSD to $211K
responsible for up to $334K * W/ capitalization and deprecation,
rojected ting i
@ SCUSD, however, would g(gg?;( operating income changes
have until August 30, 2018 :
(FY2019) « Current projected ending cash for
o LAS would prefer to complete  Cash Flow year is over $3M
the parking lot this budget B - impact brings cash down to $2.28M
year (FY 2016), so it would
need to make sure that both: » LAS budget can absorb a project
The budget could closer to $960K without difficulty
o @ budget could support & Risk & « Anything above that could require
the expense of $416K Overage dipping into the reserves depending
o The cash flow could support on accounting treatment and other

budget developments

the max cash need ($750K)

edteé -

36



Lo}

9L0CreLe

pol‘eg 099'FLE"L §S5'812"L LE6°2€2°'L zeTTYL'Y 0£2°200°9 0£2°200°9 z€T'919's  025°088°S {uonersaidag Buipnjout} souejeg pung buipuz
YOL'GE $08'729 002165 6050 (509'06) (921'089) 166'0E€ (282'v02) 50118 (uonerpaideq Buipniour) swoou) Sunesedo
- 65¢'189'9 §5€'289'9 1£8'268'9 168'268'9 $5€'289'0 (paypny) soueleg Suuibeg
- - - - - - wewisnipy upny
- §6£'289'9 §5€'/89'9 1£8'268'9 1£8'268'9 §5€°289'9 zE2'0UY'S 025'088's  vLY'628'S (paupneun) soueleg Suuuibog
aduejeg pung
295'v5¢ yoL'9g y0€£'/29 002'L6S ¥60'50Y (1Z5'685) (509'06) (9z1'089) 266088 (z8z'v02) S0LLS «{uogersaidag Bujpnjouy) swosuf Bupjersdo
981'68L°L o198 0905014 956°890°L 058288 {125°68s) (509°06) (9z1 089) L66°0EE (282°voz) SOL°LS {uoneroasdsg Burpnjoxa) swodu| buessdg
Z16°96E°L zeb'se $86°0SY'Y 8Ly 98y 254 (c25' 169} 165°295°C £2050'c Lzo'sie z25'66Y 01L20¢ sasuadx3 (ejol
(con'z56) - - - - (c98'Z38) - £98'256 - cli'gsl ose Aepno [ended
528'86L (ses'z1) oyS'09L} S0L'ThL'L 201586 200°9L1 1Z1'885 yLL'LoE 618'LY £09'v6 zee'se sainppuadxy BupesedQ eUI0 pue saoneg
219'89 855'8S 058'2v2 20p'182 L91'€LT £10'9y L1e'022 8€TYLL s8L'T £8L's £29'L sajiddng pue sxyood
8ee'z8y’L 69L'7L 965°20'C 99£'290'C 201'822'€ 008'85C 8LL'P08'L 862'595') £20°122 ¥20'L9T S8E'G9T siyeusg pue uogesuadwiod
sasuadxgy
860'Z8L'E Z19 90'955's Yep'sss's ZET'69E'S (866°26) e LLY'T re'ele'T $20°9v9 562662 o18'e5¢ anuoAsy |ejol
86Y'LL - 000'5S 000'sS 000'05 oge's l91'62 z06'.€ 160°L 2ez'e ZLL'el sjueu) pue Butsieipuny
(zaL'L) 00S 005°'LE 000'Le 00072 0sZ'sL ZepeL z89'2¢ 9e9'L 20L's 119 sanusnay 18307
zTrory (4" geL'oee gzo'oes 99L'vSL £61'Ly £ZL'EvE 9LE'06E £25'99L S50'8 8802y SaNUBASY Sie)S JBUIO
801 ‘€51 - [4:]%174 261562 228'86L 29g's) LLb'66 ¥70'Z6 18215 - 151've snuansy jesopad
z62'2US'T - 959'S66't 959'S6E 'Y PRO'LEY (oLp'sel) 718'986'L yor'LZ8'L L8Y'6LY 28185 z91'862 Wel9) yoo|g [eJsuad
3MNUDAIY
AUVINWNS
Bulueway (3sedaio4 15B08104 1SE23.0- 1ebpng {(1e6png alA 18bpng  GiA [enpy uer FETa] AON
1sedas04 juauNd juaLNY s,Lujuopy panosddy s89| JILA)
*SA SNONBId) snolnaid asuelep
ajueuep
jabpng Jen)oy “sA 39bpng Jenjoy

9102 ‘Lg Menuer jo sy
sjenjoy “sa 16png

ojuswueioes jo Awapesy abenbue]

37



liog

- e px4 2
- <44 224 (474
- oy 2oy 8¢
- [e54 oev 12y
- ovs ovs s
00 8'025 8'0Z5 67LS
00 6L £'6L 68L
i)} 8'69L 8'69L Ti9L
00 Lve e 6'992
%000 %96 %96 %56
- fa 2] Fied s
- €8 €8 €8
- oLl 728 o/l
- €82 €82 €82
Bujuewsy (3seoa104 }seoalo4 JSED3I0 1ebpng (3ebpng  ALA1BBPNg QLA [eNOY uer FEN] AON
15E00104 uauUn) usuN) S, UIUoN panoiddy $89] QLA
“SA SNOINaLd) snownald aoueleA
aoueLeA
Jobpng 1enIdY "sA 19bpng lenjoy

Sjuapms meN

(Savdivo) T3 #

(SAYTIVO) (1) Youn paonpay p eaid #
(SQVdTYD) Junog pejeoldnpun #

(o120 9% pajeolidnpun Jo)) JuswlioIua SQYATYD

vav [eoL

8L
ad
€M

abesony

palioaug [ejoL
8L
oV
€M

olLozieire

vav

% Yav

fewiung juswijosusy

910z ‘1€ Aenuer Jo sy
sjenjoy "sh 1o6png
ojudweloeg Jo Awspeosy abenbue

38



Liog

860281°C 14X 9b0'955‘S PEP'S65°S ZE2698°S {866°26) 9b6°LLY'T L6'eLeT $Z0°9v9 SET'S6T 918°65¢
86v'/L - 000'ss 000'ss 000'0S 9ee'8 £91'62 205'28 160°1 262'e ZLL'El
y9e's - 000'62 000'sZ 000'sZ 750'S £85'pL 9e9'6l 168 160'e 2ve's
18 - 000's} 000'S4 000°0L 158's £28°S ¥8L'LL - - -
gie's - 000's} 000's} 000'S3 (890°2) 0sL's 289'9 002 102 ozl'e
(zsL'1) 00S 005°LE 000'LE 000'vC 0526l Zev'el 28928 9e9'L 20L' 119'S
(srt'y) - - - - sry'y - shv'y - - (rg9)
ole - 000'0Z 00002 000°SL 205°L1 z8L'8 789'6L - 8ee'e 089'S
€6 00§ 0052 0002 000°'L £28°L €85 0¥ 2Ll §S5 005
€22 - 000'e 000'e 000°2 L9l 291°1 141 ¥29 €81 o8t
000'L - 000'L 000'L 000°L (ees) €85 - - - -
pEY’L - 000°S 000'S 000'S osy 2162 99¢e'e - 1£9°L -
zey'ory 418 8€/'0€8 920'0£8 992G €6L'LY £2L'ePE 91£'06€ £25'091 §50'82 880'2K
€1z'e - €90'LY €30°Ly - 058'2€ - 058'2¢ 058'2¢ - -
189'051 (8) 9.£'€9C P8E'€9Z ost'LsT 005°C 68L°0LL 689'CLL 689'CL - -
00S°ZS - 000°05L 000°0S}+ 000°0SL - 005'26 005'26 - - -
29e've - z9'v6 292'v6 yiv'es - - - - - -
0 - 1202 L20°L 296'9 Yol 296°9 LLO'L - LLO'L -
09L'vEL - 966292 966'29¢ 566°95¢ (2e2) 89v'8CL 9€2'82 ¥86'02 ¥86'0Z 896'LY
(0] ozl 696'LL 6ve'LlL - 0/6'LL - 0/6'tL - - ozL
80L'eG) - 25L'svhe 25L's1e 228'86lL (s9e's) Li'e6 ¥0'26 28245 - SL've
182 - 2es'L zz6'L 8Lz (o) S60°L 689 689 - -
65€£'69 - 22068 220°6€L £68'GeL 1s2° 216'29 899'69 LL6'VE - 25178
000'Zy - 000'2y 000'2y - - - - - - -
zis'oy - £02'29 £02'29 86.'09 (802'8) 6620 16912 169'LZ - -
262'TLS'T - 959'€6E 'Y 959'€6E'Y o' LYEY {oLy'sol) P18'986'1 vov'Lz8'L 8v'6Ly 281'85¢ 281'852
£9V'BES - 859'8L.L 859'8LL ost'oLL {oLv'soL) S08'pre S6L'6LL - - -
186°LLE - 86169 86L'v69 2L9'v8S - LL9'zze 119'22¢ S0E19L - -
€02°199't - 108'086'2 108'086'C cz8'or'e - 865'61E'L 865’61 z8L'8se T81'85C 781'85C

Bururewsy (iseodalod 15808504 1Se23.104 19bpng (1obpng aLAlebpng QLA [emoy uep 23(] AON

1se22104 uaun) usund s, yjuopy panociddy $59] QLA)
*SA SNONaLd) snonaid QOUBLEA
QouBLBA
19bpng [en3oy "sA 1abpng lemoy

9LoereLre

JNNIATY TVLIOL

sjues pue Buisiespund - Tv1019NS

Buisteipuny £088

ajeald - suoljeuoq 2088
sjualed - suofeuoq 1088
Suistespund/suoneuoq 0088

SSNUDA3Y [2207] - TYLOLENS

anuansy pazuobiareaun 6668
sdui pie1d £698

snuaAly [2207 BLIO 0698
159193U 0998

sa[es asipuBudIS 8€98
suuogun 9g98

BNudAlY [B207] JOUIO 0098

[WOoU| 338IS J2YIO - “TYLOLENS

spund sseusAljoayd Jojeanp 0658

spun4 Aseuogasosiq swii-suQ 0658

anuansy LIS YO IV 0658

anuaney fslo aieig 0958

SjuBWBSINGLIIDY 1500 PajepuBei 0558

(s1e3g) JuswepyuT - uokeanpg [eads 18£8
siea ) Joud - sjuswuonioddy 9je1g BUIO 6lLE8
SANUBASY 93B8)S J2YI0 008

swoau] [e48pa] - TY10LENS

fl eflL 2628

| Bl L6cs8

JuBWSsINGWIBY UoREDNPT [eiads z818
WstliapiuT - Uofeanps jeeds 1818
anuaAay jelapay ooLs

juauppnug 44971 - 1VL01Ens

saxe} Auadold jo nar ui spooyss Japeyd 2608
JUSWIBHUT JUNODDY LoNosj0ld Liolesnp] zZL08
PV 81e1S - 4437 S|ooyog Jeeyd 1108
uBwWRRRUT 4307

INNIAIH

9102 ‘1¢ Aienuer jo sy
s|enjoy “sA 3abpng
ojuaweloeg Jo Awapeay abenbuen

39



Loy

110°51€ £5€'L 896'959 12£'889 Zra'rLt £50°'11 056297 168°1vE 282'sS TeL'sy 20Z'Ly
oz'e - S9L'8 S9L'8 L' £68') 808'9 §56' szp) 2011 §/9
098'€Z 244 Leo'sy gLz'ey zve'sy 885'LL 652'9€ zil'sl oLs'L e’k 916’k
oLl'6L 8L 098'vL 8E6'VL FATR 4R /6g'8L [R: 1231 (o16'r) 80L 80L 8oL
zZe'oeL - 881'see 88l'sze 005'59E 208'vS 199'evT 598'881 98062 z/e'8t 60102
929'se £E0'L y95°0L 265'12 8.8'G2 ¥Ze's 292y 8E6'VE 28¢'5 09e's 59e's
9/2'9%6 - 091's6L 091'561 6£2'20C 680'6L 6L ¥88'86 0L6'8k S/8'8L 0g0'6L
619°81Z LIv'EL 950°505 ZiPBLS 026°19S bLS'VE LE0‘1ZE 9£1'982 S18's 1Z8'9g gse'og
000k - 000°'L 000°L 000°'L 000t 000°L - - - -
189'9C (ogz'el) §95'02 G0€'LS G088 (osy'oL) 8Zy'ee 8/8'eh €Ly 200’9 9/8'y
191'89 - 686°LYL 6£6°'LPL 686271 0.£'t 6vL'18 861 e £5€°2) 9e8'zL
28508 - 192'52 182'S. 182'SL (oe8) x4 [Z2A 44 009'S T1e's 15 4]
05591 - 60L'SS 60.'95 ¥e8'9Z1L 8z8'ce 986'cL 85107 0ov'e 266°C o'z
19112 - 150'8¥ Ls0'sp 1508y ovL'y 020'82 062'9Z QY'Y 14534 €08
LL6'02 L1992 256'€S 629'08 256'ES (£19'€) 6zv'6e LYO'Ee ziL'e Le'e 88g'c
z10'ee - 855°1S 855°1S 855°1S 625'LL 9.0'0¢ ovs'st ¥es't 2L [9:x4
81986 - £25'588°} £25'88°L SbS'LS6°L £e2'e8 851'020°) §26'956 9z6'181 Ziv'eLL LE8'181
52229 - 0€9'0EL 0£9°0EL SLLLEL Loy ©08'89 Sov'89 Shr'zL Shb'zL SPb'TL

- - (V744 ovz'z oge's zL'L oge's oz - - -
560°52 - 8ee’lelL gee’LelL 598'0LL 8Zr'ey 1.9'66 £V2'95 szl o1§'zL 9ts'zy
€89'LY - 8E0'00L 8E0'00L 882°001 >4 £61'85 95£'85 lg8'8 L82'8 2£€'8
129'€9 - 5.8'9L 6/8'9L G/8'9L $69'5C 868'8E yoT'el 059'9 9612 zar'L
008'st - 0s0'8t 050'8L 0s0'81 008'sL 0s0'gl [+-144 - - 052’2
£1L0v0/L - zov'ser't zov'oey’L zev'osy'L LeL'oL 085282 68€°22L 8/6'LYL 8/6'2rl 8Lp'evl

Buiuewsy  (isesslog 1sedalo4 1SED3.I0- bpng -  (ebpng QLA 11BOBPNg QLA [emdY uep EEN] AON
1500104 uaung oLy s,ujuow panoiddy $59] (JLA)
_“SA snowmald) snowmaid aouBLBA
aoueuep
jobpng 1en)ay °sa 3abpng [enyoy

sjyaueg safojdwa - 1v1018NS

s)yeuag saIy

9ouBINSU| dWoD) SO
8oueInsu] Juswiojdwaun
sjyouag aseflom B UNeaH
BAlELIBYY-S.BDIPON-IASYO
SYiS

sjyauag asfko(dwz

seahojdwz payisse]) - Tv10LENS

JBWWNG - payIsseld U0
spunoib/eoueuBURY - PBUISSEID JOLO
100U2S JOYY - PBUISSELD JOUIO
sauejes WO 3 US| payIsseld
salejes JOJRASIUIWPY B Josiuadng pauisseld
salfejeg poddng payisseld
yoddng g3ds
1 )| payIsselD
souees paylsse|D

saafojdwz pajesyiyed - TVL0LENS

uonUBAISIY] g AIGRIUNGIIY JIWSpEY
Jsuung - Jag Yo

HEIS S PRIEOUISD

SoUelES JolensSIIWpY g Josiadng palesyied
Aed SIMNSANS - Joydea)

spuads - Jeyora,

solie[es sYdEsL

sauejes pajeoyia)

9L0Z2LIe

00.¢e
009€
00s¢
oove
00ee
ooLe
0008

V1514
0g6T
S062
oore
00€T
0022
€0le
[+1]%4
0002

ovel
(413
LiglL
00gL
€0LL
LoLL
0oLt
000L

syyeusg 3 uojesuadwon

SISNIdXT

9102 ‘1€ Asenuer jo sy
s|enoy “sa 3obpng
ocjuaweloeg Jo Awopeoy abenbue

40



Liog

Z19'89 85G'8E 058°2hZ 207182 191'sle £20'9p 11£°022 8TVl S8LT £8L°S £29°'L so||ddng pue s)ood - TV101aNS
269'% - 000'zL 000'ZL 000'CL yoe'e 2g9'0L £0€'L - LeL'L - ng 3 Juswdinb3 ‘amnpuny pejejey Woolsse|D UoN
65E'L - 005°'L 005'L 005'L z6LL €€e'L 22 - - - L swey pazIfeldecuoN Wooisse D
5T 0008l 08028 080's0L 080'50L 2U5'1L yOp'€s 828'G/ - - - (4gg uey) s8] Swol Enpwipul) sPINAWOD
9Ll - 0002 000'L 0002 @ fsa] ¥ez'9 - - - sal|ddng @ Justudinb3 *ainyiun2 woossseld
$05 - 000'9 000'9 000‘s {658'c} 9e9'L 967's £0L ool €5 S9IGBWINSUOD O3dS
0o0e - 00g 00e 0o0e 042 02 - - - - |ooYasaid Joswwng
L05'0L - 190'PL 190'7L L90'vL SLL'y 699°2 ys5'e - sz [£-18 sleualEly S3ASY
sg8'L - 000'2 000°C 000'2 200'L 9101 s91 [ - - ) uspled
660'C - 0sZ'T 0s2'z 0sz'e zol'L Ty 151 - - - sal1ddng wewdotensq feuoissalold
108 - 000’9 000'9 096 {ese'e) oLe'z 669'S - - 6L saiddng 34
£2L - ooz'el 00Z'cL 00004 (rr9'9) ££8'S ur'zL - 2337 ve saliddng 9910
SLL'Y - 09g'sL 09Z'9L 09Z'9L (919'2) 698’8 s8t'LL 281 £85 yoL sal|ddng 8 sjeusie feuononssy|
698'0L - 00081 000'8L 000'8L [ 0050} LEL'L - z86'L £09 saiddng [epojsnD
€L5'C - ooz'sl 09Z'9L 0sz'9l 9oL £Sh'PL 289'€L ezL't 8652 Le sjeusiey eousIaleY U0 B Sood
z60'9 - 005'9 005’9 005’9 89€e's 811G 80b - - - syooqxeL 434S
0566 855°02 6EV'PE 166'vS 266'7S 28€'v2 g8a'sy 51444 - (8v0'2) i Sieusjey EINOLLND 2100 3 SY0OGXEL porciddy

satddng @ sHoog

puiureway {(ysesaio4 15823104 15893104 19bpng (1ebpng aLA 196png Q1A MY uep 29Q AON
1se0010 4 ua.un) uauny s,yjuopy panosddy $$9} QLA)
*SA SNONSId) SnolAdid aouelLEA
aoueuen
jabpng fen)oy “sa 1abpng lenjoy

oLozieLie

ey
echy
074744
Olby
95eY
SSEY
1471014
eser
over
14
ogey
seer
Sley
00zy
oLy
coly
oo

910z ‘1€ Arenuer jo sy

s|en)oy "sa 19bpng
ojuswieioes Jo Awapeoy abenbue

41



Ljog

§78'86L (seg'21) obs'oal’l SOLZYL'L L01'586 L0b'9LL 121‘8€S piL'l9g 618°Ly £09'76 Zse'se

- - - - ap'sl - - -
ceg'el (coo'zy) 000'%2 000} 89L'9 (69.'9) 865°C 29801 - - -
105°L - 0002 000'C 000'Z 899 911 667 €21 vL -
SEL'T - 000'7 000 000'v 890'L £€£°T s92'L 66 66 -
(o6t's} - - - - (o6'8) - 06b's - (6) (os2)
£82'sL - 009'08 009'08 009'0¢ v.6'7 169'9L 2L - L1V -
585'9 (zes's) 000'2L 89L'9 89L'9 £18°1) 865°C sib's 290'¢ oeL'e 201

- - 090'el 080°€l 0EL'S (ego'oL) £66'C 090'cl - - -
(93 - 9/5') 9/5' Y231 (sve) 098 ¥oz'L - - -
evLL - 000°0L 000'0L ©oo'ob £09'7 S5b'S 158'2 S19 S19 ¥z
008 - 008 008 oog ook 14 - - - -
00Z'sL - 00L'7L 00L'vL 00L'rL 815'g 8L0'8 005"t - - -
802'822 - 21182 [49X:714 [4VR-714 £58'88 95E'6EL £05'05 099 Sse'Ly SPO'L
082z - 005'C 005'Z 0052 PhLL yoe'L 0zz - - -
000°04 - 000°0L 000°0L 000°04 S5v'S SSP's - - - -
609°c - 008'sZ 008's2 008'sZ flerLe} €L0'vt 16122 - 180 586'L

- - 259 259 - (z59) - 259 - - -
484 - 00Z'sL 00Z'sk 00zt (zs8'L) 00Z'L 1506 (493 vhL 580'L
6zi'L - £19's £19's £29's (sez't) 60g'e L2234 69L°L 8.5 £65
596 - 000°L 000' 000k 5 £85 se - se -
9gL'9 - 229'2 129'L 229'2 856'C 544 L6b'L - ¥56 662
8£6'GE - 8£6'5€ 8£6'se - - - - - - -
sov - 00008 000'0€ £50'2¢ (s2'el) 182k S£5'62 1£9 9ze's 3244
[£73 - seL'L ferAN sZL'L 919 000°'L 8 - 61 ve
se - £92 £9Z 574 (s8) 223 [:144 9 - -
9oe'L - ooL'zz 001L'22 00142 (zs6'%} 8L yEL'EL 008'€ oLb'g ¥EO'L
L86'ep - 286°EY 186'sh oLy'sh 80L'Le 80212 - - - -
508'2Z - 508'2Z 508'2T 0£6'8T 08L'SL 082'5L - - - -
000'0L - 000'0L o0o'0L ooo'oL §5p's S6¥'S - - - -
seZ'h - 000'Z 000'2 000'C LoV 911 S9L - SIS 0sz
28v'TL ©) oLL'8elL 20281 oov'se (es8'et) oov'ce £42'99 We'ez 1291 -
14 - 8le 8l€ 8¢ 01 1z vLL - 22 -
005 - 0062 00§ 005 o'l $og'L - - - -
zLS'6L - zLS'6L zis'L - - - - - - -
000'4 - 000k 000'L 000'% Sp5 SbS - - - -
6cL's - 0£0'LL 0£0'LL 0€0'LL ¥29'C S1S'S 168'2 - - -
€89 - 826 826 826 262 B2 ¢4 - - -
005°Z - 0052 00S'Z 0002 9L 29L'L - - - -
09'T - 9042 9042 04T eLb'L 6.5'L 0oL - - 0oL
$92'26 - G9Z'/6 69226 S9C'/6 8E.'95 8€L'9G - - - -
j:18-34 - 62151 [T4%-1 6zL'sL (586'L) 5z8's oL8'oL z89'L S89'L 208'L
6z1'05 - 62505 625'05 6Z1'05 JAR S "4 211'8T - - - -
£26'08 - veL'ozL yeL'ozl $EL'OZL 216°08 8,0°0L 191’68 - 81911 S0S°SL
S0Z'L - ze6'es zes'es 2e6'eE {851'6) 0/5'/¢C 12028 viZ'e viZ's viT'e
0£Z'L - 000y 000y 000y (889) 8L 0422 - - oL’z
Sie'L - 0052 0052 005~ (v80'2) 160 s8L'g z89'c - oez'L
08¢ - 00L 00L 00L 29 z8¢ oze - - -
62r's - 00021 000'ZL 000°2L S/6'S S¥S'9 9174 - szy oslt
082'c - ozL'y ozL'y ozL'y L07'L T'T or8 - - -

m:_:_mecom Qmmuo._om }sesaloy isedalod —wm_u:m A—wmv:m aiA «omvzm_ dLA [Bnioy uer 23Q AON
JseoaI04 waung waung s, Yjuopwy panosddy $S9] QLA
“SA snonald) SNONdIH aoueLBA
oueuepn .
jabpng lenjoy *sA Jabpng |enoy

“dx3g Buneiadp J0YI0 B 9IRS - TYLOLENS
934 Ulwpy Q3d4S

xed g suoydajs). - SUCHESIUNWWOD
Asneq pue sbesod

S99 SUSCIMN / 19UIBIY] - SUOHEDIUNIIWIOTD
sosuadxg BunesedQ shoaue|easIy
JUSpR}S - Uoljepodsues]

saoiag ABojouydal

waysAS uoneuuoju| JuSpPMS

SBOIMIEG UiIesH Juspmig

JUBWISSOSSY JUSPNIS

Buninuoay yeis

spodg

SI0}oNIsuf JoeRUOD UoneINPT jeads
juswdojeraq] feUOISS3J0ld Uonesnpd [epads
jusudojaAaq JBUOISSB)0ld 810D UOWWOD
Juswidojaaaq |euoissajold

(paruooe jou) dxg JA Joud

uononposday pue Buguud

s394 |joihed

Buninioay Jusprig pue Bunasien

saa4 |ebs

Jeaj | Uey} SS87] SUBOT - 1S240U]
sasuadxg Buisiespung

Buguudssbury

safjeusd pue seuld

sasuadxg sdul ppld

sead WbiseAD psia

(%07) Buipusds S3S - 1 SRLL

sea4 [2be O3dS

Juswidoarsq pieog

SRS SseuIsng

soa Bupjueg

S9I|qUIasSy

$994 SANRLSIUIUPY

Buiures} jusied

$994 Buunoooy

Juawdinbg ey - soueuBjUEl PUE sieday
siajndwoy - asueuajuiely pue sieday
Buipping - soueusjuley pue sueday

sy

s3sea JUawdinbg

SSRIRAN IV - SeNIuN

sel|ddng @ seomtes Sutuspies) ‘jeuoyueP
JBYIO ~ @duBRINSU|

[euoissajoid - diyssaquialy g seng
Buibpo pue jeaes]

s|lol ‘Buijied ‘abeapiy - jpaest

$994 90UIBJUOD

SSIUBIBJUOD 2J0D UOWWOD
sasusdxg BunesadQ 1a30 g SOIIAISS

9logreie

0000
0ces
§i69
0165
6685
£685
21885
1885
0885
8185
S.89
vi8S
6985
9985
985
£985
1985
0985
1588
1585
S§¥8%
€785
6£8S
9€85
££85
085
¥e8s
0z28s
8185
£18s
[A%:3]
6085
908G
5085
085
€085
1195
9198
SL98
0Les
S095
SESS
SLSS
0Sbs
S0E5
0zes
S1es
oLes
0025
0005

9102 ‘1€ Arenuer Jo sy
s[enyoy "sAa 19bpng

ojusuresoeg Jo Awapedy abenbue

42



L30L

9loerele

“Jeaf-enu sfesodsip Aue e 81y} 8se0 Ul PUS-IEaA IjUN PapIodal Jou os(e st Uoneaidap Jeak Joud
“Aatjod o] Infesn Sy} Lo poseq uotjeosidop seieN3[ed pue PIOYSAIL S,[004ds 3Y; 0} Bulpiosoe pazijeydes aq pinoys Aay} Joyloym SUILLIBIOP 0) SosUSdXe SMaIMal 231 P ‘pus-ieah Iy

1£5°228° zeb'se wi'sze'y YEZ'PI6'Y ZE1'p96'Y ove'1op 165'295° OLZL0L'Z 1Z0's1e oLy'1L9e 09¢208
95L° 4Ly - 9SL' LIy 9SL° 4Ly 9SL LIy - = - - - -
Z16°96£'L zov'se $86°05¥'y 8Ly'9s'y 18¢'98Y'y {ezs‘16v) 185'295°C £10°vS0'E 120°5LE 2Z5'66% oLL'z0e
(e98Z56) - - - - (e98'zs6) - £98°756 - cl'gel 0se
(266'9) - - - - (s6'9) - . 166'9 - - -
(oss'se) - - - - {oso'se) - 089'se - - -
wez'ols) - - - - (ez'ore) - 182'0L8 - €LL'gel 0se
puueway (ysesalod 15B03104 1SED3I0 1obpng (19bpng dlARbbng  QiA [enpy uep %2Qa AON
1SE93404 waun) waung s,Hyjuol panolddy $$9] dLA)
*SA SNONBI) snoald aoueueA
aouBsuen
1abpng len3oy “sA 33bpng enjoy

Juoneaideqg Buipnpoul SISNIAX3 TVLOL

(sdeap Joud sepnjoul) uogeloaidaq [ejoL 0069
SISNALXT TVLOL

AepnQ leydes - TYLOLENS
jswdinbg aore
sBuippng o uswanoiduw) g sbuipyng 00z9
SAYG Jo JuswarcIdw] B SSUS oole
Kepino fejrded 0009

9L0Z ‘L€ Aenuer jo sy
s[enjoy °sa jobipng
ojuawelsesg jo Awapesy abenbue

43



ESP-CA

EdTec Network : Language Academy of Sacramento (LAS)

Balance Sheet

End of Jan 2016

ASSETS
Current Assets
Bank
9120-LAS - Cash in Bank - LAS
9121-3857 - Cash in Bank - LAS: SFCU Checking

$1,315,606.87

9124-8578 - Cash in Bank - LAS: SFCU Savings $3,225,092.86
9125-857M - Cash in Bank - LAS: SFCU Money Market $616,457.86
9126-857C - Cash in Bank - LAS: SFCU CD $56,508.59
Total - 9120-LAS - Cash in Bank - LAS $5,213,666.18
Total Bank $5,213,666.18
Accounts Receivable
9200 - Accounts Receivable )
9201 - Employee Advances ($276.00)
9212 - AR -Title Il $202.00
9232 - AR - Property Taxes $1,045.00
9239 - AR - Special Education $0.39
9251 - AR - Gen Purpose prior yr adjustment (Due from District) $529.00
Total - 9200 - Accounts Receivable $1,500.39
Total Accounts Receivable $1,500.39
Total Current Assets $5,215,166.57
Fixed Assets
9420 - Land Improvements $106,376.21
9425 - Accumulated Depreciation - Land Improvements ($106,376.19)
9440 - Equipment $224,119.73
9445 - Accumulated Depreciation-Equipment ($89,331.26)
9450 - Construction in Progress $7,802,310.32
Total Fixed Assets $7,937,098.81
Total ASSETS $13,152,265.38

LIABILITIES & EQUITY
Current Liabilities

2/12/2016

44

10of2



ESP-CA

EdTec Network : Language Academy of Sacramento (LAS)

Balance Sheet
End of Jan 2016

9500 - Accounts Payable

9500 - Accounts Payable $23,949.19
9512 - AP - District Prior Year Prop Tax Adjustment $49,231.00
9518 - AP - Other State overpayment $169.00
Total - 9500 - Accounts Payable $73,349.19
Total Accounts Payable $73,349.19
Credit Card
9515-LAS - Credit Card Summary - LAS
9515-1344 - Credit Card - LAS : CCU #1344 ($18.78)
9515-3761 - Credit Card - LAS : CCU #3761 $26.00
9515-6566 - Credit Card - LAS : CCU #6566 $3,566.01
__9515-6574 - Credit Card - LAS : CCU #6574 $1,672.20
Total - 9515-LAS - Credit Card Summary - LAS $5,245.43
Total Credit Card $5,245.43
Other Current Liability
9501 - Accrued Accounts Payable $225,629.32
9502 - AP - District Oversight Fee $37,369.00
9514 - AP - Other $1,933,532.00
9525 - Flex Plan Liability $1,000.00
9530 - Garnishment/Lien Payable $60.00
9540 - Payroll Liability - Federal $2,146.81
9545 - Payroll Liability State $8,768.39
9555 - Retirement Liability - STRS ($3,973.84)
9570 - Wages Payable $3,064.39
9571 - Wages Payable (July & August) $82,506.88
9580 - 403B Payable ($1.821.08)
9585 - Other Payroll Liabilities ($149.62)
Total Other Current Liability __n_s;g,_gqg,_l 32.25
Total Current Liabilities $2,366,726.87
Long Term Liabilities
9660 - Long Term Liabilities
9670-CDE Loan $4,800,000.00
Total - 9660 - Long Term Liabilities $4,800,000.00
Total Long Term Liabilities $4,800,000.00
Equity
Equity
9781 - Temporarily Restricted $763,125.35
Retained Earnings $5,924,230.11
Net Income ($701,816.95)
Total Equity $5,985,538.51

Total LIABILITIES & EQUITY

2/12/2016

$13,152,265.38

45



Lol 9L0T/LLIZ
vIZ'08Z°T  OLO‘SPO‘e  G6L'LLO0'C  988'666'Y  ZeP'e86’y  999°tlZ’s  Ssv'088Y 098°600°S  £99°/86'v  T6T'8IL'Y  p68'SE9'r  620°98Z°S ysep Burpuz
- - (zes'see'l) - - - - - - - - Rerard ) sabuey) Jeays soueleg JoUo
(000°052) - - - - - - - - - - - uoleaidaq g ainypuadx3 epden
. - - N - - - - - - - - geq wus Buot swio
- - - - - - - - - - - - ajqefed soses [epded
(822'8) (852’8} (ze2'9) - - - - - - - - - (uua ) BuoT) ajgehed sueoq
- - - - - - - - - - - - (uaung) siqefed sueo
g8l £eL'2 £eL'21 €6L°L1 €eL'/1 669'8L 98/'8l yeg'st £9/'81 0g9'8k (9eT'52) (¥60°L2) SI9UdEa L Jo} dorgploylawung
- - - - - rig'el 960°LL (evL'Lp) 192'9¢ 122'cL 8v9'L (zez'ces) JBDA JUBLND - BjqeABd SHUNOIDY
- - - - - - - - - - - - Jea A JUBLING - S|gBAISO9Y SHINOJdY
- - - - - (ooz'81) - - - (0z2'22) - - sjenuooy JeaA J0ud - sesuadxg
- - - - - Lee'op 000'GL - LLV'T6 - - §66'v0Y S[enIooY JESA JOLd - SONUDASY
8z9'0zkc  090°s0L°L  (06L42) (099°5¢) (559'%) (6ce’9) {206°2K2) 90€°60€ (£82v02) S0L°LS 9e'LLS (zs2'ore)  (sps‘ovs)  (LZ10°T18) (mopinQ) mopu| ysed bunessdo
(6L6°12v'))  s86‘0SP'y  veE'biE 952°86¢ 111'86S 895°00¥ 968°9v2'L  L2ZOSLE zT5°66% 012208 80V'L95 8c9'L1E 192°L¥S 105°91S sasuadxy [ejo]
(gso'ser't) - - - - - z6l'Tly - £LL'gEL 0se Sv6'G9L 160'%L 12g'59¢ 1£0'692 Kepno jended
920'¢ 0r5'09L't  9EL'TLL 66€'60L 0ey'601 vEY'90L 09g'8se 6L8'ly £09'v6 z5e'se 6EL°L0L £PETL 6£8'cy 619'22 sesuadx3g Bunesado Jayl0 B sedIMES
- 058°Zve ¥Zy'oL vey'ol yev'ol vey'ol 218'92 S8LC £8L's £29'L £19'€ £8v'L 509'28 9v6'00L sa)ddng g sxoog
- 965'LV0'E  VEB'LST €66'8.2 £€6'8/C oLL'e8z 126'88¢ €20'122 $20°192 $8E'59Z L1L'Y9T vl 061'901 oL6'8ll sjeuag @ uofjesuadwod
sasuadxgy
619869 op0'95S‘s  POT'0SE 960°€9¢ zTL'Yee 62T'Y6E 68¥°C00°L  £££'v29 SET'S6T 918°cs¢ v8LTL0°L 988 viL 68b'y snuaAay [ejol
- 000'5S 005'e 005'€ 005'e 005'e 005'c 160'L z62'e zIelL 686'61 - 8l 0 sjuesn pue Buisieipund
- 005°LE £59 £59 £59 £59 (s6.'€) 9€9'L 102'S 119'S 265°clL 988 969 68’y SaNUIASY [e007
ov6'0L 862'0€8 veT'L yoe'ss 1L06'L9 80€'6L 699'622 £25'99L $50'82 880'¢y 6V9'€SL - - - suwlooy] 91elS JBUI0
- zsl'she ose'ey zil'e [N} vLS'SY 059'69 965'6€ - LSLVe - - - - Swioduj Jeispad
€04'229 959'€6E'y  LOV'S6T 29v'6T GS6'61€ LG43 SOv'80L 8v'6Ly 281'862 z8L'8se £56'688 - - - WEID %o0lg [elauad
: BNUBASY
0L0°SY0’s  S6L°LL0°C  9B8'666'Y  Z6V'886'Y  999'ClZ’'s  SSY'0S8'Y  098°600°F  £99°/86°v  26T'8ZE'Y  ¥68'SE9'v  620°952°s  LIZ'LO6'S yseo Butuuibag
papafold  papelold  paelold papalold  papslold lenjoy lenjoy |enioy [eny [enpyY fenoy [enjoy
yvidy Ises0404 ung Key ady Je qod uep 29Q AON 120 dosg Bny np

peyoefoig 3 [emoy

9LISL0T

910z ‘L€ Aenuer jo sy
1508104 Yses Auuop

ojuaweloes jo Awepesy abenbue

46



Academia de Idiomas de Sacrament

Language Academy of Sacramento
A Two-Way Spanish Immersion Charter School

Board Meeting Date: February 19, 2016
~ Subject: Board Development

X] Information Item Only

Approval on Consent Agenda

Conference (for discussion only)

Conference/Action
Action

OOCadd

Background:

Item 1: Board Member Protocols and Training
Discussion on member responsibilities, attendance, committee chair or co-chair responsibilities, and future training needs
(See Attachments: Board Member Job Descriptions and Board Member Committee Job Descriptions)

Item 2: Staff Board Representatives Update

Board Staff Representatives share synopsis of a staff professional development activity with LAS staff on charter

governance and committee responsibilities

Conference/First Reading (Action Anticipated:

Agenda Item# IVB

Aye

Nay

Abstain

Absent

Aceves, Fernando

Ruiz, Erika

Parent Representative-Vacant

Mellor, MaryAnn

Gonzilez, Gustavo

Sala, Marbella

Sepulveda, Angel

Gutiérrez, Adriana

Gonzalez, Antonio

Kraemer, Jack

Totals:

Estimated Time of Presentation: 5 min
Submitted By: Bersola/Mellor
Date: 2.19.16

Pertinent Pages in
( ) Charter, pages
( ) MOU, pages

47




de Sacramento

Language Academy of Sacramento
A Two-Way Spanish Immersion Charter School

y 5
A California Public School

: Agenda Articulo# IVB
Fecha de la Reunién: 19 de febrero del 2016

Tema: Desarrollo de la Mesa Directiva

Articulo de informacién

Aprobacién en la Agenda de Consentimiento

Conferencia (solo para discutir)

Conferencia/Primera lectura (Accién Anticipado: )
Conferencia/Accion

Accién

I I I I 3

Antecedentes:

Articulo 1: Protocolo y entrenamiento de los miembros de la Mesa Directiva

Discusién sobre las responsabilidades de los miembros, asistencia, responsabilidades de los representantes de comités y
co-representantes, y necesidades para entrenamientos futuros.

(Vea los documentos adjuntos: Descripcion de trabajo para los miembros de la Mesa Directiva y descripcion de trabajo
para los miembros de comités)

Articulo 2: Noticias actuales de los miembros representantes del personal en la Mesa Directiva
Representantes del personal de la Mesa Directiva compartieron una sinopsis del desarrollo profesional con el personal de
LAS con respecto a la gobernacion constitucional y responsabilidades de los comités.

Aye
Nay
Abstain
Absent

Aceves, Fernando

Ruiz, Erika

Parent Representative-Vacant
Mellor, MaryAnn

Gonzélez, Gustavo

Sala, Marbella

Seplilveda, Angel

Gutiérrez, Adriana

Gonzalez, Antonio

Kraemer, Jack

Totals:
Tiempo estimado para la presentacién: 5 min. .| Paginas pertinentes en:
Entregado por: Bersola/Mellor ( ) La constitucién, paginas
Fecha: 2.19.16 ( ) MOU, paginas

48



Language Academy of Sacramento

Job Description
Member of the Board of Directors

Board members are expected to serve the community of the Language Academy of Sacramento Charter School by
ensuring that there is competent leadership and adequate resources available to accomplish the school's mission.
Collectively, board members understand that they are responsible to ensure that the school's education program and
operations are aligned with the school's charter and bylaws as well as all applicable laws and regulations. In
addition, the board is responsible for ensuring the school's fiscal health and ensuring that fiscal systems, procedures,
and processes are in place. Members of the Board of Directors are expected to be available to participate on
committees and at board meetings as fully informed members.

Board member commitments are as follows:

In General

1.

4.
5.

Advocate on behalf of Language Academy of Sacramento Charter School, t6 promote high academic
achievement, the mission ofthe school, and to secure funding and other support for the organization.

During Board votes, Directors shall subordinate individual agendas, and agendas of the member's
constituency to the goals of the entity. Iffor any reason the Board member was not present during
discussion of an item up for vote, they should abstain from voting.

Share information from committee meetings with the Board by preparing and presenting an Executive
Summary for the next regularly scheduled Board meeting. Share Board meeting information with member's
constituencies. Board members will share said information from the point of view of the Board. Ifa Board
member states her or his opinion about a Board matter, it will be clearly stated as such. In sharing
information from committee meetings and board meetings, Board members will share the appropriate sections
of the latest minutes, committee or board deliberations, resolution, and decisions taken by the Board.

Comply with Brown Act regulations LAS Code of Ethics and Board norms.

Keep abreast of charter school issues through research, reading, and attendance at workshops.

Board meetings

Attend and actively participate in allregularly scheduled Board meetings, arriving on time and remaining
untilthemeetinghasended. Directors willbe allowed two (2) absences dueto emergencies per fiscal year. It
ismandatory forall Directorsto attend all special Board meetings. Board members willmakeevery
attemptto schedule special meetings atatime when all Board members canbe present.

Prepare for meetings by reading the Board packet and being ready to discuss with an open mind the issues
athand. In addition, Board members will be responsible for obtaining the information shared during any
Board meetings for which they have been absent.

Board committees

1.

‘overning Member Name: Reference Only Signature: Date:

Participate on two board committees and chair one of the committees Directors will be allowed two (2)
absences per fiscal year. It is mandatory for all directors to attend all special committee meetings.

Board members will make every attempt to schedule committee meetings and special meetings at atime when
all members can be present. Board members will be responsible for obtaining the information shared during
any committee meeting for which they have been absent.

Adopted March 2011, Revised October 2013

49



Academia de Idiomas de Sacramento
Descripcién del Puesto

Miembro de la Mesa de Directores

Se espera que los miembros de la Mesa sirvan a la comunidad de la escuela constitucional Academia de Idiomas de
Sacramento al asegurar que exista un liderazgo competente y recursos adecuados disponibles para lograr la misién
escolar. Juntos, los miembros de la Mesa entienden que son responsables por asegurar que el programa educativo y las
operaciones de la escuela estén asociados con la constitucion y los estatutos de la escuela, asi como todas las leyes y
regulaciones aplicables. Ademas, la Mesa es responsable por asegurar el bienestar fiscal de la escuela y asegurar que
todos los sistemas fiscales, procedimientos y procesos estan en su lugar. Se espera que los miembros de la Mesa de
Directores estén disponibles para participar en comités y en las reuniones de la Mesa Directiva como miembros bien
informados. Especificamente, los miembros de la Mesa deben:

L.

10.

Asistir y participar activamente en todas las reuniones regularmente programadas de la Mesa, llegar a tiempo y
quedarse hasta que la reuni6n se acabe. Se permitird que los directores tengan dos (2) ausencias por razén de
emergencia en cada afio escolar. Es obligatorio que todos los directores asistan a todas las reuniones especiales de
la Mesa. Los miembros de la Mesa haran todo esfuerzo posible para programar reuniones especiales en un horario
cuando todos los miembros de la Mesa puedan estar presentes.

Prepararse para las reuniones al leer el paquete de la Mesa y al estar listo para discutir los asuntos actuales con
una mentalidad abierta. Ademés, los miembros de la Mesa seran responsables por la informacién compartida
durante cualquier reunién de la Mesa en el que estuvieron ausentes.

Participar en dos comités activos de la Mesa al asistir a las reuniones de los comités y contribuir al logro de las
metas del comité. Se permitird que los directores tengan dos (2) ausencias por razén de emergencia en cada afio
escolar. Es obligatorio que todos los directores asistan a todas las reuniones especiales de los comités. Los
miembros de la Mesa haran todo esfuerzo posible para programar reuniones especiales en un horario cuando todos
los miembros de la Mesa puedan estar presentes.

Abogar en nombre de la escuela constitucional Academia de Idiomas de Sacramento, promoviendo el alto logro
académico, el punto de vista escolar, y para asegurar fondos y otro apoyo para la organizacion.

Durante las votaciones de la Mesa, el miembro debe supeditar agendas individuales, y agendas de los que
representan para las metas de la organizacion.

Miembros de la Mesa son responsables por compartir informacién de las reuniones de los comités y las reuniones
de la Mesa se compartiran con los constituyentes de los miembros. Los miembros de la Mesa compartirdn tal
informacion desde el punto de vista de la Mesa. Si un miembro de la Mesa declara su opinidn acerca de un asunto
de la Mesa, se debe declarar como tal. Al compartir informacion de las reuniones de comité y las de la Mesa, los
miembros de la Mesa compartiran las secciones apropiadas de los minutos mas recientes, las deliberaciones del
comité y la Mesa, la resolucion y las decisiones tomadas por la Mesa Directiva.

Seguir las normas de la Mesa.

Mantener confidencial la informacidn y los reportes que se discuten en las sesiones cerradas de las reuniones de la
Mesa Directiva.

Proveer ideas/informacion para el plan estratégico y supervisar el progreso de la organizacién para poder lograr
las metas establecidas. :

Mantenerse al tanto de asuntos de escuelas constitucionales mediante investigacion, lectura y asistencia a los
talleres.

50



Language Academy of Sacramento
Job Description

Member of Board Committees

Governing Board Committees: Standing Committees and Ad-hoc Committees are advisory groups to the LAS
Governing Board. They are the main “vehicles” to get Board work done and ensure stakeholder
participation/input. Collectively, committee members understand that they are responsible to ensure that the
school’s education program and operations are aligned with the school’s charter and bylaws as well as all
apphcable laws and regulations. In addition, committee members consider the school’s academlc and fiscal
health in recommending decisions to the Governing Board.

Committee Membership

All board committees will be chaired by one Board Member. Composition of each committee will vary and will
be determined by the Governing Board, staff and parents. Membership is determined at the beginning of each
school year with the coordination of the Board President, Academic Director, staff and parents. Membership on
the committee automatically determines voting rights. All meetings are public and may be attended by the
public however, only committee members will have voting privileges.

Obligations of Committee Members

1. Attend and actively participate in all regularly scheduled committee meetings, arriving on time and
remaining until the meeting is ended. Members will be allowed two (2) absences per fiscal year. It is
mandatory for all members to attend all special committee meetings. Committees will make every
attempt to schedule regular and special meetings at a time when all committee members can be present.

2. Prepare for meetings by reading the agenda and being ready to discuss with an open mind the issues at
hand. In addition, committee members will be responsible for obtaining the information shared during
any Committee meetings for which they have been absent.

3. During Committee votes, members shall subordinate individual agendas, and agendas of the member’s
constituency to the goals of the entity. If for any reason a member does not participate in the discussion
of an item, they should abstain from voting.

4. Share information from committee meetings with member’s constituencies in sharing information from
committee meetings, members will share the appropriate sections of the latest minutes, committee
deliberations, resolution, and decisions taken by the Committee.

5. Follow the Committee norms and Code of Ethics.

Committee Member Name:

Signature: Date:

" Adopted October 2013

51



Academia de Idiomas de Sacramento
Descripcion del Puesto

Miembro de Comité de la Mesa Directiva

Comités de la Mesa Directiva: Comités permanentes y temporales son grupos asesores de la Mesa Directiva de LAS. Son
los “vehiculos” principales que hacen el trabajo de la Mesa Directiva y aseguran la participacion de los grupos
interesados. Colectivamente, los miembros de comité entienden que son responsables de asegurar que el programa
educativo y las operaciones de la escuela estén alineadas con el charter y los estatutos escolares asi como cualquier ley y
reglamento aplicable. Adema4s, los miembros de comité consideran la salud académica y fiscal de la escuela al recomendar
decisiones a la Mesa Directiva.

Membresia al Comité

Todos los comités de la Mesa Directiva seran representados por un miembro de la Mesa Directiva. La composicion de
cada comité variara y sera determinado por la Mesa Directiva, el personal y los padres. La membresia se determinara al
principio de cada afio escolar con la coordinacién del presidente de la Mesa Directiva, el Director Académico, el personal
y los padres. La membresia del comité automaticamente determina los derechos de votacion. Todas las reuniones son
publicas y miembros del piblico pueden asistir sin embargo, solo los miembros de los comités tendran privilegios de
votacidn.

Obligaciones de los Miembros de Comité

1. Asistir y participar activamente en todas las reuniones regularmente programadas del comité, llegar a tiempo y
quedarse hasta que la reunion se acabe. Se permitird que los directores tengan dos (2) ausencias por razdn de
emergencia en cada afio escolar. Es obligatorio que todos los directores asistan a todas las reuniones especiales del
comité. Los miembros del comité haran todo esfuerzo posible para programar reuniones especiales en un horario
cuando todos los miembros del comité puedan estar presentes.

2. Prepararse para las reuniones al leer la agenda y al estar listo para discutir los asuntos actuales con una mentalidad
abierta. Ademas, los miembros del comité seran responsables por la informaciéon compartida durante cualquier
reunion del comité en el que estuvieron ausentes.

3. Durante las votaciones del comité, el miembro debe supeditar agendas individuales, y agendas de los que
representan para las metas de la organizacién. Si por algin motivo un miembro no participa en la discusién de un
tema, debe abstenerse de votar.

4, Compartir informacién de las reuniones del comité con los constituyentes de los miembros. Los miembros
compartiran las secciones apropiadas de los minutos mas recientes, deliberaciones del comité, resoluciones y

decisiones tomadas por el comité.

5. Seguir las normas y codigo de ética del comité.

52



~ Academia de Idiomas de Sacramento

Language Academy of Sacramento
A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School

Agenda Ttem# IVC
Board Meeting Date: February 19, 2016

Subject: LCAP Update

Information Item Only

] Approval on Consent Agenda

[] Conference (for discussion only)

[] Conference/First Reading (Action Anticipated: )
[ ] Conference/Action

] Action

Committee: School Leadership

Information:

Background: :

California recently adopted a new formula for determining how much funding each school district
receives from the state. It is called the Local Control Funding Formula (LCFE). This new formula takes
effect starting this school year and will be fully phased in over an eight-year period.

Under the new law, each school district receives a per student amount for base funding, plus additional
Junding to increase or improve services for their English Language Learners, Foster children, or children

from low-income families.

LCAP Stakeholder Outreach and Consultation Dates:

Stakeholder Group Date
Governing Board Meeting and Retreat 2015: 9/18, 10716, 11/13  2016: 2/19
Parent Council Meeting/PC Executive Group | 2015: 10/7, 11/4, 12/2 2016: 2/3
Parent Association Meeting and *ELAC Meeting | 2015: 9/9, 10/14, 12/19 2016: *2/10

Student Council Meeting 2015: 11/5
Staff Meeting and PD Meetings 2015: 9/10, 10/8, 10/15, 11/12, 12/10 2016: 1/14, 2/11
SPED Meeting 2015:11/6 2016:

CDT Committee Meeting and *ELAC Staff Reps | 2075: 11/5, 12/3  2016: *2/4

2015-16 LAS LCAP Stakeholder Voices

KNOW WANT TO KNOW

RIS LRATE
eas on how to improve all the RED areas

is based on an overall of

the school
Red areas means danger zone, | If we can find more ways on being able to communicate with all
NEEDS IMPROVEMENT LAS parents and improve participation in Red areas

Green is a positive in that area | What healthy snacks are being sold at grade level sales? Has

53



de Sacramento
Language Academy of Sacramento

A California Public School

anything changed?

Requires parent participation

Could the parent survey be made available elecironically? Due to
some parent do not receive document from student by deadline?

Requires yearly submission and
Jeedback

For more important documents that school needs 100%
participation some type of incentive

Charter renewed every five
years

Want to incorporate healthier options. How are we going to define
this?

LCAP helps reach our goals

Relaxation before test exams

What are the goals we met and
how we can improve to meet
them

Do outside agency come in to help/teach kids solve problems?

LCAP turned in to June

Do you offer Zumba?

Needs to participate more

Is PE done outside of PE?

LCAP is every year

What can we to increase %: Checking backpacks or getting the
documents is a challenge

Charter is every five years

How are the next yrs. goals decided?

Green= goals met

How is this communicated to parents that don't attend meeting?

Red
LCAP is the plan to support the
LCFF (funding)

Suggestion: Ma & Paw
Homework; Paw Homework -
to consider how do younger
siblings participate in trophy if
older children get family
forms?

Can we have a school-wide folder system so parents recognize
what needs to be sent back? Like the PAWS idea

3 pt. plan per meeting

How can we increase amount of funding our school gets from
LCFF?

Difference between LCAP and
LCFF

Honestly, how much say do parents actually have re: spending the
53

We need to work on parent
participation/voting response

the plan on how a school
spends the $ it has/gets

F= stands for "funding"
P=stands for "planning”
Charter renews every five years

LCAP - plan we need to meet
each year

Phone calls to announce when the surveys need to be filled out

takes about 5 million to run the
school

Is it emailed? (survey)

without LCAO there's not § for
at least 57% of it

class competitions for brining surveys

LCAP check and balances to
community, District, State and

newsletter - add small amounts of LCAP info, not all at once - -
Summary

54

A Two-Way Spanish immersion Charter School



Academia de Idiomas de Sacramento

Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School

Federal

We can have better projects in
the future

make a list of "healthy foods and have parents * the ones they
consider healthy "Survey them" Jaguar memo idea was a hit

Como podemos llegar a la meta
sobre las encuestas

Goal #3? More than healthy snack?

Now I know that we can
organize ourselves to fundraise
Jor student field trips

options to provide feedback and surveys

I now understand the difference
between the plans and goals of
LCAP and the LCFF funds

When can we receive the answers to our questions?

The surveys are important. The
money is based on them.

How can we help to pay less on our field trips?

Requirements are important.
They help us to continue to be
operational

Who can we talk to in order to help prepare events?

4.5 million dollars are being
used

Know how to raise enough funds for fieldtrips and motivate other
parents to raise more funds for those students who need the help

There is not enough money for
ASES

texting for reminders of meetings

It’s very complex and present

How can we promote healthy snacks while the school food is
processed?

Grade representatives should
communicate right away

How can we change to cooked food vs. processed food?

Calls as reminders

To know which documents are important

Color-coded paper/label for
students (sticker)

How can we receive more ASES funds

Send expense

Is there $/day/student?

Food for kids- processed food

How can parents know that a form is very important?

processed lunch -- healthy
snacks-~ cook food @ school

insufficient funds for ASES

How can we help as parents?

If we meet all LCAP goals do we receive more funding?

LAS receives $ when LCAP
goals are met

4.5 million- LAS’ expenses

Estimated Time of Presentation: 5 min
Submitted By: Bersola/de Le6n
Date: 2.19.16

Pertinent Pages in
( ) Charter, pages /C
( ) MOU, pages

55




" Academia de Idiomas de Sacramento

Language Academy of Sacramento
A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School
Fecha de la Reunién: 19 de febrero del 2016

Tema: Informacion de LCAP

X Articulo de informacién

[ ] Aprobacién en la Agenda de Consentimiento

['] Conferencia (solo para discutir)

[] Conferencia/Primera lectura (Accién Anticipado: )
[] Conferencia/Accién

[] Accién

Comité: Liderazgo Escolar
Informacion:

Antecedentes:

Recientemente, California aprobd una nueva formula para determinar cudnito dinero recibe cada distrito
escolar por el estado. Se llama la Férmula de Financiacion de Control Local (LCFF). Esta nueva
Jormula toma efecto a partir de este afio escolar y se introducird completamente durante un periodo de
ocho afios.

Bajo la nueva ley, cada distrito escolar recibe una cantidad por cada estudiante como financiacion de
base, ademds de financiacion adicional para aumentar o mejorar servicios para sus aprendices del
idioma inglés, nifios de crianza, o nifios de familias de bajos ingresos.

Comunicacicn con los Grupos Interesados de LCAP y Fechas de Consulta

Reuniones de la Mesa Directiva 2015: 9/18, 10/16, 11/13  2016: 2/19

Reuniones de Concilio de Padres/Miembros 2015:10/7, 11/4, 12/2 2016: 2/3
Executivos
Reuniones de Asociacion de Padres y *ELAC 2015: 9/9, 10/14, 12/19  2016: *¥2/10
Reuniones del Concilio Estudiantil 2015:11/5
Reunién del Personal Escolar 2015: 9/10, 10/8, 10/15, 11/12, 12/10  2016: 1/14,
2/11
Reunidn de Educacion Especial 2015:11/6  2016:
Reunion del Comité CDTy personal escolar de ELAC | 2015: 11/5, 12/3  2016: *2/4

LCAP se basa en una idea Ideas de cémo mejorar las dreas rojas
general de la escuela
Areas rojas significan zona Si podemos encontrar maneras de comunicarnos con todos los

peligrosa, SE NECESITA padres de LAS y recibir mds participacion en dreas rojas

56



A California Public School

MEJORAR

Verde es algo positivo en esa
drea

(Cudles son los bocadillos saludables que se estén vendiendo en
cada nivel? jHa cambiado algo?

Requiere participacion de
padres

(Pueden hacer que la encuesta de padres esté disponible
electronicamente? Algunos padres no reciben documentos de los
estudiantes antes de la fecha limite.

Requiere una entrega anual y
retroalimentacién

Debe haber un incentivo para que se entreguen 100% de los
documentos importantes

Se renueva la constitucion cada
cinco afios

Queremos incorporar opciones mds saludables. ;Cémo vamos a
definir eso? '

LCAP nos ayuda a alcanzar
metas

Relajarse antes de los exdmenes

¢ Cudles son las metas que ya
alcanzamos y como podemos
mejorar?

¢ Vienen agencias de afuera para ayudar o ensefiar a los
estudiantes a resolver problemas?

LCAP se entrega en junio

¢ Ofrecen Zumba?

Debe participar mds

¢Se ofirece educacion fisica fuera de educacion fisica?

LCAP es cada ario

¢ Qué podemos hacer para aumentar el %? Revisar las mochilas
es mucho trabgjo

La constitucion es cada cinco
arios

¢ Cémo se determinan las metas del siguiente afio?

Verde = se ha alcanzado la
meta

¢ Como se les comunica esto a los padres que no asistieron a la
Jjunta?

Rojo = no se ha alcanzado la
meta todavia

LCAP es el plan que apoya el
LCFF (la financiacion)

Enviar un volante a casa para informarles a todos sobre la
reunion

¢Como se puede aumentar el LCFF?

Sugerencia: May Paw.

Tarea de Paw: considerar
cémo los estudiantes menores
pueden tomar parte de los
premios si los hijos mayores
son los que entregan los
documentos

Podemos tener una carpeta escolar para saber que se debe
regresar a la escuela?

Plan de cinco puntos en cada
reunion

Como podemos aumentar la cantidad de financiacién que recibe
nuestra escuela de LCFF?

Diferencia entre LCAP y LCFF

Honestamente, cuanto pueden los padres en realidad opinar sobre
como se utilizan los fondos $$%

Debemos trabajar en la
participacién de
padres/respuesta de votacidn

El plan de como una escuela
utiliza el dinero que recibe

I

F= “financiacién”
P= "planificacién”

57

Academia de Idiomas de Sacramento
Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Charter School




Academia de Idiomas de Sacramento
Language Academy of Sacramento
A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School

LCAP- plan que se debe
cumplir cada afio

lamadas para anunciar cuando se tienen que llenar las encuestas

Se necesita unos cinco millones
para dirigir la escuela

Se puede enviar la encuesta por correo electrénico?

Sin LCAO no hay dinero por
57% de todo

Competencias de clase para entregar encuesta

Sistema de revision de LCAP
para la comunidad, distrito,
estatal, federal

Boletin - afiadir poca informacién de LCAP en cada edicion- no
todo a la vez sino un resumen.

Podemos tener mejores
proyectos para el Futuro

Hacer una lista de comida saludable y que los padres lo escojan
en una encuesta. Memo jaguar es una idea excelente

Como podemos llegar a la meta
sobre las encuestas

Meta #3? Mds que bocadillos saludables?

Ahora sé que podemos
organizarnos para hacer
eventos para sacar fondos para
los paseos de los nifios

Opciones para proveer retroalimentacién 'y encuestas

Supe diferenciar que es LCAP
planificar y metas LCFF fondos

cuando se pudiera saber sobre esta preguntas

Las encuestas somos
importantes estdn basadas en el
dinero

como puede ayudar uno para que page menos en sus paceos

Requisitos son importantes nos
ayudan a seguir operando

Con quien o como ponernos de acuerdo para preparar eventos

Se estdan utilizando 4.5 millones

Saber como pudiéramos sacar los fondos para los paseos para los
nifios y motivar mds padres para sacar adelante los fondos de los
nifios que necesitan

no hay suficiente dinero para
ASES

Recordatorios de juntas por texto

Es muy acomplejado y presente

)

Como promovemos bocadillos saludables si el almuerzo estd
procesado?

Representantes de grado deber
comunicarse directamente

Como podemos cambiar a un alimento cocinado vs procesado?

Llamar para recordar

Saber cudles papeles son importantes

Papel/etiqueta de color para
estudiantes

Como podemos recibir mds fondos para ASES

Mandar gastos Hay una cantidad de $ por estudiante por dia?
Alimentos de los nifios- comida | Cémo pueden saber los padres si un documento es importante?
procesada

Almuerzo procesado- bocadillo
saludable- cocinar en la
escuela

No hay fondos suficientes para ASES

Como podemos ayudar como
padres?

Si cumplimos las metas de LCAP, nos dardn mds financiacion?

LAS recibe dinero cuando se
cumplen los requisitos de LCAP

4.5 millones - gastos de LAS

Tiempo estimado para la presentacién: 5 min.
Entregado por: Bersola, de Ledn
Fecha: 2.19.16

Paginas pertinentes en:
( ) La constitucién, paginas
() MOU, paginas

58




Academia de Idiomas de Sacramento

Language Academy of Sacramento

A Two-Way Spanish Immersion Charter School

==

A California Public School

Agenda Item# IVD

.- Board Meeting Date: February 19, 2016

Subject: Curriculum Design Team Committee

Information Item Only

[L] Approval on Consent Agenda

[] Conference (for discussion only)

[] Conference/First Reading (Action Anticipated: )
[] Conference/Action

[] Action

Committee: Members: A. Gutiérrez (chair), de Luna, Conant, Suarez, Jauregui, Mercado, Romo, Bersola
and de Leén

Information:
The committee met on Thursday, February 4th and addressed the following items:

e Looking Forward: 2016-17 School Year
v" Idea: Looping Teaching Assignments

Professional Development Reflection

v" Discussed possibility of creating a universal observation template that can be used to evaluate
professional development initiatives’ implementation in the classrooms. This template will be
based on ROPES Rubric completed by staff in the summer of 2015.

Local Control Accountability Plan
Discussed update and feedback: Cohort Representatives reported on Internal Accountability
templates per grade level

\.

Literacy Development at LAS

Announced Monthly Literacy Support Team Meetings

Shared Classroom Libraries Survey Results: Budgeted $200/teacher for classroom libraries
Discussed DRA assessment as a school-wide benchmark for reading

AN g

English Learner Redesignation Policy Revision
Shared draft of EL Policy Updates for Students with IEPs

\.

Recommendations:
None at this time

Estimated Time of Presentation: 5 min Pertinent Pages in
Submitted By: de Ledn/Bersola ( ) Charter, pages
Date: 2.19.16 () MOU, pages

59



Language Academy of Sacramento
A Two-Way Spanish Immersion Charter School

A California Public School

Agenda Articulo# IVD
Fecha de la Reunidn: 19 de febrero del 2016

Tema: Comité del Equipo de Diseiio Curricular

Articulo de informacién

[] Aprobacién en la Agenda de Consentimiento

[] Conferencia (solo para discutir)

] Conferencia/Primera lectura (Accién Anticipado: )
[] Conferencia/Accién

[] Accién

Comité: Miembros: A. Gutiérrez (representante), de Luna, Conant, Suérez, Jauregui, Mercado, Romo,
Bersola y de Le6n

Informacion:
El comité se reunié el jueves, 4 de febrero y dirigid su atencién a los siguientes articulos:

¢ Mirando al futuro: Aifio escolar 2016-17
v' Idea: Ligando asignaciones de maestros

Reflexion de desarrollo profesional

v" Se analizd la posibilidad de crear un bosquejo de observacion universal que se pudiera utilizar
para evaluar iniciativas de desarrollo profesional para implementacion en los salones. Este
modelo se basaré en la rubrica de ROPES completado por el personal en el verano del 2015.

Plan de contabilidad y control local
v" Se analizaron las actualizaciones y retroalimentacion: Representantes de grupos de nivel
reportaron con respecto a los modelos de contabilidad interna por nivel de grado

Desarrollo de la alfabetizacion de LAS

Se anunciaron las reuniones mensuales del equipo de apoyo con alfabetizacion

Se compartieron los resultados de la encuesta sobre las bibliotecas en los salones: el presupuesto
para las bibliotecas es $200 por cada maestro/a

v" . Se analizd la evaluacién DRA como un punto de referencia escolar para la lectura

NN

¢ Revision de la politica de re-designacion para los estudiantes de inglés
v' Se comparti6 un borrador de las actualizaciones de la politica de EL para estudiantes con IEPs

Recomendaciones:
Ninguna al momento

Tiempo estimado para la presentacién: 5 min. Paginas pertinentes en:
Entregado por: de Leon ( ) La constitucién, paginas
Fecha: 2.19.16 ( ) MOU, paginas

60



